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WE HAVE EXPANDED
OUR RANGE OF WALL TILES
R E C T I F I E D  W H I T E  B O D Y  T I L E

Seguimos creciendo, esta 
vez, con un nuevo forma-
to de revestimiento en 
pasta blanca que nace a 
lo grande. 
En él aplicamos toda 
nuestra experiencia en 
diseño y desarrollo de re-
vestimientos cerámicos, 
obteniendo como resul-
tado un diseño exquisito 
en formato extra grande

Wir wachsen ständig, die-
ses Mal mit einem neuen 
Format weißscherbiger 
Wandfliesen, das großartig 
sein wird. 
In diesem Format vereinen 
wir all unsere Erfahrungen 
in Design und Entwicklung 
von Keramikfliesen und er-
halten als Ergebnis ein erle-
senes Design in besonders 
großem Format. 

We are continuing to 
grow, this time with a 
new form of wall tile in 
white-body that has arri-
ved in style. 
We applied all of our ex-
perience in design and 
development of cera-
mic tiles to this product, 
which has resulted in an 
exquisite design in an 
extra-large format 

GROOVE

40x120
16”x47”

ESSENTIAL

GROOVE CONCEPT GREY 40X120

Notre croissance conti-
nue, cette fois-ci avec une 
nouvelle forme de revête-
ment en pâte blanche qui 
arrive en force.
Nous avons consacré tou-
te notre expérience au 
design et au développe-
ment de revêtements cé-
ramiques et à la réalisation 
d’un design exquis en for-
mat extra large. 



54

INDEX
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GROOVE

SAND

CONCEPT SAND

SNOW

CONCEPT SNOW

ART SNOW

GREY

CONCEPT GREY

ART GREY

ART SAND

WHITE BODY WALL TILES

REVESTIMIENTO PASTA BLANCA
FAÏENCE PÂTE BLANCHE
WEISSSCHERBIGE WANDFLIESEN

40x120
16”x47”

Groove is a large-format wall tile collection inspired by cement’s sober beauty, with the emphasis on texture and materials in 
a subtle choice of colours. Groove also features a selection of décors with the same restful air as the rest of the collection for 
added design appeal. 

La colección Groove se inspira en la sobriedad del cemento para proponer un revestimiento de gran formato. Su esencia se 
basa en la textura y la materia, y su paleta de colores es una firme apuesta por lo sutil. Groove incorpora piezas decoradas 
que mantienen la serenidad propia de la colección, aportando un plus de diseño.

La collection Groove s’inspire de la sobriété du ciment pour proposer des carreaux de murs grand format. Son essence se 
base sur la texture et la matière, et sa palette de couleurs mise sur la subtilité. Groove incorpore des carreaux décorés qui 
maintiennent la sérénité propre à cette collection, en apportant un plus au niveau du design.

Die Kollektion Groove ist an der Schlichtheit des Zements inspiriert und bietet großformatige Wandfliesen. Ihre Essenz basiert 
auf der Textur und der Materie und ihre Farbpalette unterstreicht deutlich ihre Subtilität. Groove enthält Dekorfliesen, bei de-
nen die Schlichtheit der Kollektion beibehalten wird und die zusätzliches Design verleihen.
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Bringing 
rhythm to 

material

WALL TILE / GROOVE ART SAND 40X120, GROOVE CONCEPT SAND 40X120, GROOVE  SAND 40X120
FLOOR TILE / EVOLUTION BEIGE 75X75
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WALL TILE : GROOVE CONCEPT GREY 40X120 

WALL TILE : GROOVE SNOW 40X120, GROOVE CONCEPT GREY 40X120 
FLOOR TILE : EVOLUTION GRIS 75X75
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GROOVE
White body wall tiles / Revestimiento pasta blanca / Faïence pâte blanche / Weissscherbige Wandfliesen

40x120
16”x47” 

75X75
30”X30” EVOLUTION

Coloured body porcelain floor tiles / Pavimento porcelánico coloreado / Grés cérame coloré / Durchgefärbte Feinsteinzeugbodenfliesen Natura l :  C lase 1  /  R9 

Groove Snow

40x120 cm

Groove Concept  Snow

40x120 cm

Groove Ar t  Snow

40x120 cm

R120D
KR76C000

R120G
KR76C020

R120H
KR76C040

8

8

8

Per f i l  Acero  P la ta

1,5x120 cm
Per f i l  Acero  P la ta

1,5x120 cm
S380

KBL6D00L
S380

KBL6D00L

Groove Grey

40x120 cm
R120D

KR76C002

8

Groove Ar t  Grey

40x120 cm
R120H

KR76C022

8

Evo lu t ion  Gr i s

75x75 cm
P75C

GJ30R002

9
Evo lu t ion  Gr i s

75x75 cm
P75C

GJ30R002

9

Groove Concept  Grey

40x120 cm
R120G

KR76C012

8

Uso
Use

Uso
Use

Uso
Use

Uso
Use

Mate
Matt

Brillo
Gloss

Mate
Matt

Brillo
Gloss

Pavimento
Floor Tiles

Revestimiento
Wall Tiles

Pavimento
Floor Tiles

Revestimiento
Wall Tiles

Antihielo
Frost Resistance

Colocación Modular
Modular

No Trabar +20%
Do Not Bond +20%

No Trabar 
Do Not Bond 

Colocación Modular
Modular

No Trabar +20%
Do Not Bond +20%

No Trabar 
Do Not Bond 

V3
Media Destonificación
Medium Shade Variation

V4
Alta Destonificación
High Shade Variation

V2
Baja Destonificación
Low Shade Variation

V3
Media Destonificación
Medium Shade Variation

V4
Alta Destonificación
High Shade Variation

V2
Baja Destonificación
Low Shade Variation

LEED
≤10 ≤14

BREEAM
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PACKING LIST

formato/size artículo/item pzs-cj/pcs-box m2cj/box kg/cj/box cj/box/epl m2/epl kg/epl

40x120/16”x47” Base 3 1,44 27,12 20 28,80 565,40

40x120/16”x47” Concept 3 1,44 27,12 20 28,80 565,40

40x120/16”x47” Art 3 1,44 27,12 20 28,80 565,40

1,5X120/1,8X47” Perfil 6 0,11 1,20 252 27,22 302,40

75x75/30”x30” Base 2 1,13 24,62 42 47,46 1057,04

GROOVE
White body wall tiles / Revestimiento pasta blanca / Faïence pâte blanche / Weissscherbige Wandfliesen

40x120
16”x47” 

WALL TILE : GROOVE ART SAND 40X120

Groove Sand

40x120 cm

Groove Concept  Sand

40x120 cm

Groove Ar t  Sand

40x120 cm

R120D
KR76C010

R120G
KR76C030

R120H
KR76C050

8

9

8

8

P75C
GJ30R001

Evo lu t ion  Be ige

75x75 cm

Per f i l  Acero  B ronce

1,5x120 cm
S380

KBL6D00M

75X75
30”X30” EVOLUTION

Coloured body porcelain floor tiles / Pavimento porcelánico coloreado / 

Grés cérame coloré / Durchgefärbte Feinsteinzeugbodenfliesen

Mate
Matt

Brillo
Gloss

Pavimento
Floor Tiles

Revestimiento
Wall Tiles

Colocación Modular
Modular

No Trabar +20%
Do Not Bond +20%

No Trabar 
Do Not Bond 

Natura l :  C lase 1  /  R9 

Uso
Use

Uso
Use

Uso
Use

Uso
Use

Mate
Matt

Brillo
Gloss

Pavimento
Floor Tiles

Revestimiento
Wall Tiles

Antihielo
Frost Resistance

Colocación Modular
Modular

No Trabar +20%
Do Not Bond +20%

No Trabar 
Do Not Bond 

V3
Media Destonificación
Medium Shade Variation

V4
Alta Destonificación
High Shade Variation

V2
Baja Destonificación
Low Shade Variation

LEED
≤10 ≤14

BREEAM

V3
Media Destonificación
Medium Shade Variation

V4
Alta Destonificación
High Shade Variation

V2
Baja Destonificación
Low Shade Variation
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ESSENTIAL
CONCRET WHITE

ROCK WHITE

LINEN WHITE

CAVITY WHITE

PEBBLE WHITE

TARTAN WHITE

WHITE BODY WALL TILES

REVESTIMIENTO PASTA BLANCA
FAÏENCE PÂTE BLANCHE
WEISSSCHERBIGE WANDFLIESEN

40x120
16”x47”

There is no need for monochrome wall tiles to be boring. To demonstrate this, Keraben’s designers have devised up to six diffe-
rent ways of bringing white to life. Available in one single shade of white, Essential is inspired by different textures in six different 
inter–combinable designs.

Un revestimiento monocromático no tiene por qué ser aburrido. Bajo esta premisa, los diseñadores de Keraben nos proponen 
hasta 6 maneras de darle vida al blanco. Disponible en una única tonalidad, Essential se inspira en diferentes texturas para 
proponernos hasta seis gráficas diferentes que puedes combinar entre sí.

Les carreaux de murs monochromatiques ne sont pas forcément fades. C’est cette prémisse que les designers de Keraben 
nous invitent à explorer en nous proposant de faire vivre le blanc de 6 manières différentes. Disponible dans un seul ton, 
Essential puise son inspiration dans différentes textures pour nous proposer un total de six motifs différents qui peuvent être 
combinés entre eux.

Einfarbige Wandfliesen müssen in keiner Weise langweilig sein. Nach diesem Grundsatz schlagen die Designer von Keraben 
bis zu 6 verschiedene Formen vor, mit denen die Farbe Weiß zum Leben erweckt wird. Essential ist in einem einzigen Farbton 
erhältlich und an verschiedenen Texturen inspiriert. Dementsprechend werden bis zu sechs verschiedene Muster vorgeschla-
gen, die untereinander kombiniert werden können.

30x60
12”x24”
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Monochrome 
designs

WALL TILE : ESSENTIAL ROCK WHITE 40X120, ESSENTIAL PEBBLE WHITE 40X120
FLOOR TILE : SAVIA ROBLE 150X24,8
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WALL TILE : ESSENTIAL TARTAN WHITE 40X120

WALL TILE : ESSENTIAL TARTAN WHITE 40X120
FLOOR TILE : ELVEN GRAFITO 150X75
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ESSENTIAL
White body wall tiles / Revestimiento pasta blanca / Faïence pâte blanche / Weissscherbige Wandfliesen

40x120/30x60
16”x47”/12”x24”

Mate
Matt

Brillo
Gloss

Pavimento
Floor Tiles

Revestimiento
Wall Tiles

V3
Media Destonificación
Medium Shade Variation

V4
Alta Destonificación
High Shade Variation

V2
Baja Destonificación
Low Shade Variation

Colocación Modular
Modular

No Trabar +20%
Do Not Bond +20%

No Trabar 
Do Not Bond 

Essen t ia l  Concre t  Wh i te

40x120 cm
R120C

KP96C000

1

Essen t ia l  L i nen  Wh i te

40x120 cm
R120C

KP96C020

1

Essen t ia l  Cav i t y  Wh i te

40x120 cm
R120G

KP96C030

1

Essen t ia l  Ta r tan  Wh i te

40x120 cm
R120G

KP96C050

1

Essen t ia l  Rock  Wh i te

40x120 cm
R120C

KP96C010

1
Essen t ia l  Pebb le  Wh i te

40x120 cm
R120G

KP96C040

1

Per f i l  Acero  P la ta

1,5x120 cm
Per f i l  Acero  P la ta

1,5x120 cm
S380

KBL6D00L
S380

KBL6D00L

LEED
≤10 ≤14

BREEAM
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Essen t ia l  Concre t  Wh i te

30x60 cm
R36C

KP905000

1

Essen t ia l  L i nen  Wh i te

30x60 cm
R36C

KP905040

1

Essen t ia l  Cav i t y  Wh i te

30x60 cm
R36G

KP905010

1

Essen t ia l  Ta r tan  Wh i te

30x60 cm
R36G

KP905050

1

Essen t ia l  Rock  Wh i te

30x60 cm
R36C

KP905020

1
Essen t ia l  Pebb le  Wh i te

30x60 cm
R36G

KP905030

1

Per f i l  Acero  P la ta

1,5x60 cm
S270

KEEN400A
Per f i l  Acero  P la ta

1,5x60 cm
S270

KEEN400A

ESSENTIAL
White body wall tiles / Revestimiento pasta blanca / Faïence pâte blanche / Weissscherbige Wandfliesen

40x120/30x60
16”x47”/12”x24”

Mate
Matt

Brillo
Gloss

Pavimento
Floor Tiles

Revestimiento
Wall Tiles

V3
Media Destonificación
Medium Shade Variation

V4
Alta Destonificación
High Shade Variation

V2
Baja Destonificación
Low Shade Variation

Colocación Modular
Modular

No Trabar +20%
Do Not Bond +20%

No Trabar 
Do Not Bond 

WALL TILE : ESSENTIAL LINEN WHITE 30X60, ESSENTIAL TARTAN WHITE 30X60
FLOOR TILE :SAVIA CENTURY 18,5X75

PACKING LIST

formato/size artículo/item pzs-cj/pcs-box m2cj/box kg/cj/box cj/box/epl m2/epl kg/epl

40x120/15,7”x47,2” Base 3 1,44 27,12 20 28,80 565,40

30x60/12”x24” Base 6 1,08 18,48 40 43,20 762,20

1,5X120/1,8”X47” Perfil 6 0,11 1,20 252 27,22 302,40

1,5x60/1,8”x24” Perfil 6 0,05 0,54 500 27,00 293,00

LEED
≤10 ≤14

BREEAM
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MIXIT

BLANCO

GRIS

GRAFITO

BEIGE

150x75
60”x30”

150x37
60”x15”

60x60
24”x24”

75x75
30”x30”

37x75
15”x30”

Mixit, a new tile collection by Keraben, is inspired by a blend of three kinds of stone. Its tiles offer amazingly broad design poten-
tial, suitable for use in all kinds of settings. 

Mixit, la nueva colección cerámica de Keraben, nace de la fusión de tres tipos de piedras. Con sus piezas propone una ver-
satilidad hasta ahora inaudita, desarrollando una línea de productos para todo tipo de espacios.

Mixit, la nouvelle collection céramique de Keraben qui naît de la fusion de trois types de pierres. Avec ses pièces, elle propose 
une versatilité méconnue jusqu’à lors, en développant une ligne de produits pour tout type d’espaces.

Mixit, die neue Keramikkollektion von Keraben, entsteht aus der Verschmelzung von drei verschiedenen Steinarten. Mit ihren 
Fliesenteilen wird eine bisher unerreichte Vielseitigkeit möglich und eine Produktlinie für Bereiche aller Art geboten.

COLOURED BODY PORCELAIN FLOOR TILE 

PAVIMENTO PORCELÁNICO COLOREADO
GRÉS CÉRAME COLORÉ 
DURCHGEFÄRBTE FEINSTEINZEUGBODENFLIESEN

ANTISLIP

S
H

O

ELESS TECHNOLOGY
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The beauty 
of natural 

stone

FLOOR TILE : MIXIT GRAFITO 150X75 
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WALL TILE : MIXIT CONCEPT BEIGE 150X37 
FLOOR TILE : MIXIT BEIGE 150X75

Your wish 
come true
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We take 
nature to you

WALL TILE : MIXIT GRIS 37X75 
FLOOR TILE : MIXIT GRIS 75X75
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WALL TILE : MIXIT GRIS 150X37 
FLOOR TILE : MIXIT GRIS 150X75 

WALL TILE : MIXIT GRIS 150X37 
FLOOR TILE : MIXIT GRIS 150X75 
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MIXIT150x75/150x37/75x75/37x75/60x60
60”x30”/60”x15”/30”x30”/15”x30”/24”x24”

Mix i t  Be ige

150x37 cm

Mix i t  Be ige

60x60 cm
Mix i t  Be ige

150x75 cm

P537C
GOW5F001

P64C
GOW42011

P575C
GOW5T001

20

1710

Coloured body porcelain floor tiles / Pavimento porcelánico coloreado / Grés cérame coloré / Durchgefärbte Feinsteinzeugbodenfliesen

Mix i t  Be ige

37x75 cm
Mix i t  Be ige  An t i s l i p

37x75 cm

Mix i t  Be ige

75x75 cm
Mix i t  Be ige  An t i s l i p

75x75 cm

P37C
GOWAC001

P37E
GOWAC011

P75C
GOW0R001

P75E
GOW0R011

ANTISLIP

S
H

O

ELESS TECHNOLOGY

ANTISLIP

S
H

O

ELESS TECHNOLOGY

Clase3 / R11 / A+B+C

Clase3 / R11 / A+B+C

14

28

Mosa ico  M i x i t  Be ige

30x30 cm   GOW04001   Y300

Muro  M i x i t  Be ige

26x58 cm
Y500

GOW0K001

Natura l :  C lase 1  /  R9
Ant i s l ip :  C lase 3 /  R 1 1  /  A+B+C

Uso
Use

Uso
Use

Uso
Use

Uso
Use

Mate
Matt

Brillo
Gloss

Pavimento
Floor Tiles

Revestimiento
Wall Tiles

Antihielo
Frost Resistance

Colocación Modular
Modular

No Trabar +20%
Do Not Bond +20%

No Trabar 
Do Not Bond 

V3
Media Destonificación
Medium Shade Variation

V4
Alta Destonificación
High Shade Variation

V2
Baja Destonificación
Low Shade Variation

LEED
≤10 ≤14

BREEAM
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MIXIT

Mix i t  B lanco

150x37 cm

Mix i t  B lanco

60x60 cm

Mix i t  B lanco

150x75 cm

P537C
GOW5F000

P64C
GOW42010

P575C
GOW5T000

17

150x75/150x37/75x75/37x75/60x60
60”x30”/60”x15”/30”x30”/15”x30”/24”x24”

Coloured body porcelain floor tiles / Pavimento porcelánico coloreado / Grés cérame coloré / Durchgefärbte Feinsteinzeugbodenfliesen

Mix i t  B lanco

75x75 cm
Mix i t  B lanco  An t i s l i p

75x75 cm

Mix i t  B lanco

37x75 cm
Mix i t  B lanco  An t i s l i p

37x75 cm

P75C
GOW0R000

P75E
GOW0R010

P37C
GOWAC000

P37E
GOWAC010

ANTISLIP

S
H

O

ELESS TECHNOLOGY

ANTISLIP

S
H

O

ELESS TECHNOLOGY

Clase3 / R11 / A+B+C

Clase3 / R11 / A+B+C

14

28

Natura l :  C lase 1  /  R9
Ant i s l ip :  C lase 3 /  R 1 1  /  A+B+C

Muro  M i x i t  B lanco

26x58 cm

Mosa ico  M i x i t  B lanco

30x30 cm   GOW04000    Y300

Y500
GOW0K000

20

10

Uso
Use

Uso
Use

Uso
Use

Uso
Use

Mate
Matt

Brillo
Gloss

Pavimento
Floor Tiles

Revestimiento
Wall Tiles

Antihielo
Frost Resistance

Colocación Modular
Modular

No Trabar +20%
Do Not Bond +20%

No Trabar 
Do Not Bond 

V3
Media Destonificación
Medium Shade Variation

V4
Alta Destonificación
High Shade Variation

V2
Baja Destonificación
Low Shade Variation

LEED
≤10 ≤14

BREEAM
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MIXIT

Mix i t  Gr i s

150x37 cm

Mix i t  Gr i s

60x60 cm
Mix i t  Gr i s

150x75 cm

P537C
GOW5F002

P64C
GOW42012

P575C
GOW5T002

17

150x75/150x37/75x75/37x75/60x60
60”x30”/60”x15”/30”x30”/15”x30”/24”x24”

Coloured body porcelain floor tiles / Pavimento porcelánico coloreado / Grés cérame coloré / Durchgefärbte Feinsteinzeugbodenfliesen

Mix i t  Gr i s

37x75 cm
Mix i t  Gr i s  An t i s l i p

37x75 cm

Mix i t  Gr i s

75x75 cm
Mix i t  Gr i s  An t i s l i p

75x75 cm

P37C
GOWAC002

P37E
GOWAC012

P75C
GOW0R002

P75E
GOW0R012

ANTISLIP

S
H

O

ELESS TECHNOLOGY

ANTISLIP

S
H

O

ELESS TECHNOLOGY

Clase3 / R11 / A+B+C

Clase3 / R11 / A+B+C

14

28

Natura l :  C lase 1  /  R9
Ant i s l ip :  C lase 3 /  R 1 1  /  A+B+C

Mosa ico  M i x i t  Gr i s

30x30 cm   GOW04002   Y300

Muro  M i x i t  Gr i s

26x58 cm
Y500

GOW0K002

20

10

Uso
Use

Uso
Use

Uso
Use

Uso
Use

Mate
Matt

Brillo
Gloss

Pavimento
Floor Tiles

Revestimiento
Wall Tiles

Antihielo
Frost Resistance

Colocación Modular
Modular

No Trabar +20%
Do Not Bond +20%

No Trabar 
Do Not Bond 

V3
Media Destonificación
Medium Shade Variation

V4
Alta Destonificación
High Shade Variation

V2
Baja Destonificación
Low Shade Variation

LEED
≤10 ≤14

BREEAM

Skirting 8x75
Rodapié 8x75

Blanco GOW3E000 Beige GOW3E001
Gris GOW3E002 Grafito GOW3E00J
S290

Skirting 8x60
Rodapié 8x60

Blanco GOWRQ000 Beige GOWRQ001
Gris GOWRQ002 Grafito GOWRQ00J
S280

Blanco GOWAC020 Beige GOWAC021
Gris GOWAC022 Grafito GOWAC02J
S560

Step 37X75
Peldaño simple 37X75

Blanco GOW05000 Beige GOW05001
Gris GOW05002 Grafito GOW0500J
S500

Step 30X60
Peldaño simple 30X60

Blanco GOWAC030 Beige GOWAC031
Gris GOWAC032 Grafito GOWAC03J
S560

Step 37X75 Antislip
Peldaño simple 37X75 Antislip

Blanco GOWAC040 Beige GOWAC041
Gris GOWAC042 Grafito GOWAC04J
S690

Double step 37X75
Peldaño doble 37X75

Blanco GOW05010 Beige GOW05011
Gris GOW05012 Grafito GOW0501J
S650

Double step 30X60
Peldaño doble 30X60

Blanco GOWAC050 Beige GOWAC051
Gris GOWAC052 Grafito GOWAC05J
S690

Double step 37X75 Antislip
Peldaño doble 37X75 Antislip

Blanco GOW5F020 Beige GOW5F021
Gris GOW5F022 Grafito GOW5F01J
S750

Double step 150x37
Peldaño doble 150x37

Step (SR) 150x37
Peldaño simple (SR) 150x37

Blanco GOW5F030 Beige GOW5F031
Gris GOW5F032 Grafito GOW5F02J
S690
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MIXIT

Mix i t  Gra f i to

150x37 cm

Mix i t  Gra f i to

60x60 cm
Mix i t  Gra f i to

150x75 cm

P537C
GOW5F00J

P64C
GOW4201J

P575C
GOW5T00J

17

150x75/150x37/75x75/37x75/60x60
60”x30”/60”x15”/30”x30”/15”x30”/24”x24”

Coloured body porcelain floor tiles / Pavimento porcelánico coloreado / Grés cérame coloré / Durchgefärbte Feinsteinzeugbodenfliesen

Mix i t  Gra f i to

37x75 cm
Mix i t  Gra f i to  An t i s l i p

37x75 cm

Mix i t  Gra f i to

75x75 cm
Mix i t  Gra f i to  An t i s l i p

75x75 cm

P37C
GOWAC00J

P37E
GOWAC01J

P75C
GOW0R00J

P75E
GOW0R01J

ANTISLIP

S
H

O

ELESS TECHNOLOGY

ANTISLIP

S
H

O

ELESS TECHNOLOGY

Clase3 / R11 / A+B+C

Clase3 / R11 / A+B+C

14

28

Natura l :  C lase 1  /  R9
Ant i s l ip :  C lase 3 /  R 1 1  /  A+B+C

Mosa ico  M i x i t  Gra f i to

30x30 cm   GOW0400J   Y300

Muro  M i x i t  Gra f i to

26x58 cm
Y500

GOW0K00J

PACKING LIST

formato/size artículo/item pzs-cj/pcs-box m2cj/box kg/cj/box cj/box/epl m2/epl kg/epl

150x75/60”x30” Base 1 1,12 26,80 48 53,76 1309,49

150x37/60”x15” Base 2 1,12 26,80 50 56,00 1363,00

75x75/30”x30” Base / Antislip 2 1,13 24,62 42 47,46 1057,04

37x75/15”x30” Base / Antislip 4 1,13 24,24 48 54,24 1186,52

60x60/24”x24” Base 3 1,08 22,53 40 43,20 924,20

26x58/10”x24” Muro 5 0,75 15,10 30 22,50 476,00

30x30/12”x12” Mosaico 11 1,00 22,00 36 36,00 815,00

8x60/3”x24” Rodapié 10 0,48 9,20 80 38,40 759,00

8x75/3”x 30” Rodapié 10 0,60 12,90 80 48,00 1055,00

30x60/12” x24” Peldaño Base 6 1,08 22,58 Please ask for information / Consulte información

30x60/12” x24” Peldaño Doble Base 2 0,36 9,17 Please ask for information / Consulte información

37x75/15” x30” Peldaño Base / Antislip 4 1,11 24,00 Please ask for information / Consulte información

37x75/15” x30” Peldaño Doble Base / Antislip 2 0,56 12,50 Please ask for information / Consulte información

150x37/60”x15” Peldaño (SR) Base / Antislip 2 1,11 26,80 Please ask for information / Consulte información

150x37/60”x15” Peldaño (SR) Doble Base / Antislip 2 1,11 26,80 Please ask for information / Consulte información

20

10

Uso
Use

Uso
Use

Uso
Use

Uso
Use

Mate
Matt

Brillo
Gloss

Pavimento
Floor Tiles

Revestimiento
Wall Tiles

Antihielo
Frost Resistance

Colocación Modular
Modular

No Trabar +20%
Do Not Bond +20%

No Trabar 
Do Not Bond 

V3
Media Destonificación
Medium Shade Variation

V4
Alta Destonificación
High Shade Variation

V2
Baja Destonificación
Low Shade Variation

LEED
≤10 ≤14

BREEAM
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MIXIT

BLANCO

GRIS

CONCEPT GRIS

CONCEPT BLANCO

CONCEPT BEIGE

GRAFITO

BEIGE

150x37
60”x15”

The Mixit collection features a design inspired by hand-engraved stone, with a subtle relief pattern made up of irregular grooves. 
This lends each of the tiles a natural beauty perfect for creating singular looking settings.

Dentro de su colección, Mixit presenta un diseño inspirado en grabados en piedra trabajados de forma manual con ligeros 
relieves que presentan hendiduras irregulares. Estas características aportan naturalidad  a cada una de sus piezas y crean 
entornos únicos y singulares.

Dans sa collection, Mixit présente un design inspiré de gravures sur pierre travaillées manuellement avec de légers reliefs qui 
présentent des fentes irrégulières. Ces caractéristiques apportent du naturel à chacune de ses pièces et créent des environne-
ments uniques et singuliers.

Im Rahmen dieser Kollektion präsentiert Mixit ein Design, das an den Mustern auf manuell bearbeitetem Stein inspiriert ist, mit lei-
chten Reliefs, die unregelmäßige Vertiefungen aufweisen. Diese Merkmale verleihen jedem der Teile Natürlichkeit und schaffen 
einzigartige und ganz besondere Bereiche.

COLOURED BODY PORCELAIN WALL TILES

REVESTIMIENTO PORCELÁNICO COLOREADO
GRÉS CÉRAME COLORÉ
DURCHGEFÄRBTE FEINSTEINZEUGBODENFLIESEN
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Amazingly 
unique 

WALL TILE : MIXIT BLANCO 150X37, MIXIT CONCEPT BLANCO 150X37
FLOOR TILE : SAVIA ROBLE 150X24,8
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WALL TILE : MIXIT CONCEPT GRIS 150X37 
FLOOR TILE : MIXIT GRIS 150X37

Who said you 
can’t have it all?
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MIXIT
Coloured body porcelain wall tiles / Revestimiento porcelánico coloreado / Grés cérame coloré / Durchgefärbte feinsteinzeugbodenfliesen

150x37
60”x15”

Mix i t  Be ige

150x37 cm
P537C

GOW5F001
Mix i t  B lanco

150x37 cm
P537C

GOW5F000

20 20

Mix i t  Gra f i to

150x37 cm
P537C

GOW5F00J

20

Mix i t  Gr i s

150x37 cm
P537C

GOW5F002

20

Mix i t  Concept  Gr i s

150x37 cm
P537G

GOW5F012

16

Mix i t  Concept  B lanco

150x37 cm
P537G

GOW5F010

16
Mix i t  Concept  Be ige

150x37 cm
P537G

GOW5F011

16

PACKING LIST

formato/size artículo/item pzs-cj/pcs-box m2cj/box kg/cj/box cj/box/epl m2/epl kg/epl

150x37/60”x15” Base 2 1,12 26,80 50 56,00 1363,00

150x37/60”x15” Concept 2 1,12 26,80 50 56,00 1363,00

Mate
Matt

Brillo
Gloss

Pavimento
Floor Tiles

Revestimiento
Wall Tiles

Antihielo
Frost Resistance

Colocación Modular
Modular

No Trabar +20%
Do Not Bond +20%

No Trabar 
Do Not Bond 

V3
Media Destonificación
Medium Shade Variation

V4
Alta Destonificación
High Shade Variation

V2
Baja Destonificación
Low Shade Variation

LEED
≤10 ≤14

BREEAM
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MIXIT

BLANCO

CONCEPT BLANCO

ART BLANCO

GRIS

CONCEPT GRIS

ART GRIS

BEIGE

CONCEPT BEIGE

ART BEIGE

30x90
12”x36”

With Mixit, three different kinds of stone have been merged and reinvented in the form of ceramic wall tiles. Its smooth texture 
brings luminosity to settings, generating different contrasts that are a gift for the senses.

Mixit fusiona tres tipologías de piedras y las reinventa en forma de revestimiento cerámico. Su apariencia de textura suave, 
imprime luminosidad, creando una atmósfera de contrastes y un regalo para los sentidos.

Mixit fait fusionner trois typologies de pierres et les réinvente sous forme de carreaux céramiques. Leur apparence avec une 
texture douce au toucher imprime de la luminosité en créant une atmosphère de contrastes et un cadeau pour les sens.

Bei Mixit werden drei verschiedene Steinarten miteinander verschmolzen und in Form einer Keramikverkleidung neu erfunden. 
Die zarte Textur verleiht Helligkeit und schafft eine Atmosphäre der Kontraste, die ein wahrer Sinnesgenuss ist.

WHITE BODY WALL TILES

REVESTIMIENTO PASTA BLANCA
FAÏENCE PÂTE BLANCHE
WEISSSCHERBIGE WANDFLIESEN
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A world of 
contrasts

WALL TILE : MIXIT CONCEPT GRIS 30X90 
FLOOR TILE : MIXIT GRIS 75X75 
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WALL TILE : MIXIT BLANCO 30X90, MIXIT ART BLANCO 30X90

Little things 
that make a 

difference
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Mix i t  B lanco

30x90 cm
R90C

KOWPG000

Mix i t  Concept  B lanco

30x90 cm
R90G

KOWPG010

Mix i t  A r t  B lanco

30x90 cm
R90H

KOWPG020

Mix i t  Be ige

30x90 cm
R90C

KOWPG001

Mix i t  Concept  Be ige

30x90 cm
R90G

KOWPG011

Mix i t  A r t  Be ige

30x90 cm
R90H

KOWPG021

Mix i t  Gr i s

30x90 cm
R90C

KOWPG002

Mix i t  Concept  Gr i s

30x90 cm
R90G

KOWPG012

Mix i t  A r t  Gr i s

30x90 cm
R90H

KOWPG022

Per f i l  Acero  B ronce

1,5x90 cm
S330

K432L00M
Per f i l  Acero  P la ta

1,5x90 cm
S330

K432L00L

14 14 14

9 9 9

3 3 3

MIXIT
White body wall tiles / Revestimiento pasta blanca / Faïence pâte blanche / Weissscherbige Wandfliesen

30x90
12”x36”

Mate
Matt

Brillo
Gloss

Pavimento
Floor Tiles

Revestimiento
Wall Tiles

Colocación Modular
Modular

No Trabar +20%
Do Not Bond +20%

No Trabar 
Do Not Bond 

V3
Media Destonificación
Medium Shade Variation

V4
Alta Destonificación
High Shade Variation

V2
Baja Destonificación
Low Shade Variation

PACKING LIST

formato/size artículo/item pzs-cj/pcs-box m2cj/box kg/cj/box cj/box/epl m2/epl kg/epl

30x90/12”x36” Base 4 1,08 18,84 51 55,08 983,84

30x90/12”x36” Concept 4 1,08 18,84 51 55,08 983,84

30x90/12”x36” Art 4 1,08 18,84 51 55,08 983,84

1,5x90/1,8”x36” Perfil 6 0,08 0,90 336 27,22 325,40

LEED
≤10 ≤14

BREEAM
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MIXIT

BLANCO

CONCEPT BLANCO

GRIS

 CONCEPT GRIS

BEIGE

CONCEPT BEIGE

25x70
10”x28”

The Mixit collection includes a model with a symmetrical straight-lined design, conceived to bring a harmonious relief pattern to 
surfaces, capable of infusing any living space with chic elegance. 

La colección Mixit incorpora un diseño simétrico de líneas rectas que se traduce en un ambiente armónico de formas y de 
relieves que visten de manera elegante y refinada  cualquier estancia. 

La collection Mixit incorpore un design symétrique aux lignes droites qui se traduit par une ambiance harmonieuse au niveau 
des formes et des reliefs qui habillent n’importe quelle pièce avec élégance et raffinement. 

Die Kollektion Mixit hat ein symmetrisches Design mit geraden Linien, das ein harmonisches Ambiente mit Formen und Reliefs 
entstehen lässt. Damit kann jeder Raum elegant und edel verkleidet werden. 

WHITE BODY WALL TILES

REVESTIMIENTO PASTA BLANCA
FAÏENCE PÂTE BLANCHE
WEISSSCHERBIGE WANDFLIESEN
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Settings filled 
with harmony 
and balance

WALL TILE : MIXIT BLANCO 25X70, MIXIT CONCEPT BLANCO 25X70, MIXIT GRIS 25X70
FLOOR TILE : MIXIT GRIS 60X60 
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PACKING LIST

formato/size artículo/item pzs-cj/pcs-box m2cj/box kg/cj/box cj/box/epl m2/epl kg/epl

25x70/10”x28” Base 7 1,23 21,35 42 51,66 919,70

25x70/10”x28” Concept 7 1,23 21,35 42 51,66 919,70

1,5x70/1,8”x28” Perfil 6 0,06 0,72 400 25,20 311,00

WALL TILE : MIXIT CONCEPT BEIGE 25X70
FLOOR TILE : MIXIT BEIGE 60X60 

MIXIT
White body wall tiles / Revestimiento pasta blanca / Faïence pâte blanche / Weissscherbige Wandfliesen

25x70
10”x28”

Mix i t  B lanco

25x70 cm

Mix i t  Concept  B lanco

25x70 cm

Mix i t  Be ige

25x70 cm

Mix i t  Concept  Be ige

25x70 cm

Mix i t  Gr i s

25x70 cm

Mix i t  Concept  Gr i s

25x70 cm

R27D
KOWZA000

R27G
KOWZA010

R27D
KOWZA031

R27G
KOWZA041

R27D
KOWZA032

R27G
KOWZA042

18

3

18

3

18

3

Mate
Matt

Brillo
Gloss

Pavimento
Floor Tiles

Revestimiento
Wall Tiles

Colocación Modular
Modular

No Trabar +20%
Do Not Bond +20%

No Trabar 
Do Not Bond 

V3
Media Destonificación
Medium Shade Variation

V4
Alta Destonificación
High Shade Variation

V2
Baja Destonificación
Low Shade Variation

LEED
≤10 ≤14

BREEAM

Per f i l  Acero  B ronce

1,5x70 cm
S300

KZD2800M

Per f i l  Acero  P la ta

1,5x70 cm

Per f i l  Acero  P la ta

1,5x70 cm

S300
KZD2800L

S300
KZD2800L
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ELVEN

BLANCO

GRIS

GRAFITO

BEIGE

ÓXIDO

COLOURED BODY PORCELAIN FLOOR TILE 

PAVIMENTO PORCELÁNICO COLOREADO
GRÉS CÉRAME COLORÉ 
DURCHGEFÄRBTE FEINSTEINZEUGBODENFLIESEN

Elven by Keraben stands out for its extra-large formats. A collection inspired by metal sheets, its seductive effect redefines our 
aesthetic canons. 

La colección Elven de Keraben, con sus formatos oversize, está inspirada en chapa metálica y consigue definir nuevos cá-
nones estéticos gracias a la atracción que despierta el sobrio movimiento de su gráfica.

Avec ses formats oversize, la collection Elven de Keraben s’inspire de la tôle métallique et parvient à définir de nouveaux 
canons esthétiques.

Die Kollektion Elven von Keraben wird in Oversize-Formaten angeboten und ist an Metallplatten inspiriert. Damit definiert sie 
mit ihren besonders interessanten Effekten neue ästhetische Vorgaben. 

150x75
60”x30”

150x37
60”x15”

60x60
24”x24”

75x75
30”x30”

37x75
15”x30”
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New aesthetic 
canons

WALL TILE : ELVEN BLANCO 150X37, ELVEN CONCEPT BLANCO LAPPATO 150X37
FLOOR TILE : ELVEN GRAFITO 150X75
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FLOOR TILE : ELVEN BEIGE 150X75

FLOOR TILE : ELVEN BEIGE 150X75
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ELVEN150x75 / 150x37 / 75x75 / 37x75 / 60x60
60”x30” / 60”x15” / 30”x30” / 15”x30” / 24”x24”

E lven  B lanco  Natu ra l

150x75 cm
E lven  B lanco  Lappato

150x75 cm

E lven  B lanco  Natu ra l

75x75 cm
E lven  B lanco  Lappato

75x75 cm

E lven  B lanco  Natu ra l

60x60 cm
E lven  B lanco  Lappato

60x60 cm

E lven  B lanco  Natu ra l

37x75 cm
E lven  B lanco  Lappato

37x75 cm

Mosa ico  E l ven  B lanco

30x30 cm  GOH04000   Y300

P575D
GOH5T010

P575F
GOH5T000

P75D
GOH0R000

P75F
GOH0R010

P64D
GOH42000

P64F
GOH42010

P37D
GOHAC010

P37F
GOHAC020

E lven  B lanco  Natu ra l

150x37 cm
E lven  B lanco  Lappato

150x37 cm

P537D
GOH5F040

P537F
GOH5F000

10 16

3220

Natura l :  C lase 1  /  R9 /  A

16

Uso
Use

Uso
Use

Uso
Use

Uso
Use

Mate
Matt

Brillo
Gloss

Pavimento
Floor Tiles

Revestimiento
Wall Tiles

Antihielo
Frost Resistance

Colocación Modular
Modular

No Trabar +20%
Do Not Bond +20%

No Trabar 
Do Not Bond 

V3
Media Destonificación
Medium Shade Variation

V4
Alta Destonificación
High Shade Variation

V2
Baja Destonificación
Low Shade Variation

Coloured body porcelain floor tiles / Pavimento porcelánico coloreado / Grés cérame coloré / Durchgefärbte Feinsteinzeugbodenfliesen

LEED
≤10 ≤14

BREEAM
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ELVEN
Coloured body porcelain floor tiles / Pavimento porcelánico coloreado / Grés cérame coloré / Durchgefärbte Feinsteinzeugbodenfliesen Natura l :  C lase 1  /  R9 /  A

E lven  Gra f i to  Natu ra l

150x75 cm
E lven  Gra f i to  Lappato

150x75 cm

P575D
GOH5T01J

P575F
GOH5T00J

E lven  Gra f i to  Natu ra l

150x37 cm
E lven  Gra f i to  Lappato

150x37 cm

P537D
GOH5F04J

P537F
GOH5F00J

E lven  Gra f i to  Natu ra l

75x75 cm
E lven  Gra f i to  Lappato

75x75 cm

E lven  Gra f i to  Natu ra l

37x75 cm
E lven  Gra f i to  Lappato

37x75 cm

Mosa ico  E l ven  Gra f i to

30x30 cm  GOH0400J   Y300

P75D
GOH0R00J

P75F

GOH0R01J

P37D
GOHAC00J

P37F
GOHAC01J

16

10

9

20

18

32

150x75 / 150x37 / 75x75 / 37x75 / 60x60
60”x30” / 60”x15” / 30”x30” / 15”x30” / 24”x24”

E lven  Gra f i to  Natu ra l

60x60 cm
E lven  Gra f i to  Lappato

60x60 cm

P64D
GOH4200J

P64F
GOH4201J

LEED
≤10 ≤14

BREEAM

Uso
Use

Uso
Use

Uso
Use

Uso
Use

Mate
Matt

Brillo
Gloss

Pavimento
Floor Tiles

Revestimiento
Wall Tiles

Antihielo
Frost Resistance

Colocación Modular
Modular

No Trabar +20%
Do Not Bond +20%

No Trabar 
Do Not Bond 

V3
Media Destonificación
Medium Shade Variation

V4
Alta Destonificación
High Shade Variation

V2
Baja Destonificación
Low Shade Variation

16
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E lven  Be ige  Natu ra l

150x75 cm
E lven  Be ige  Lappato

150x75 cm

P575D
GOH5T011

P575F
GOH5T001

E lven  Be ige  Natu ra l

150x37 cm
E lven  Be ige  Lappato

150x37 cm

P537D
GOH5F041

P537F
GOH5F001

10

9

20

18

E lven  Be ige  Natu ra l

75x75 cm
E lven  Be ige  Lappato

75x75 cm

E lven  Be ige  Natu ra l

37x75 cm
E lven  Be ige  Lappato

37x75 cm

Mosa ico  E l ven  Be ige

30x30 cm  GOH04001   Y300

P75D
GOH0R001

P75F

GOH0R011

P37D
GOHAC001

P37F
GOHAC011

16

32

ELVEN
Coloured body porcelain floor tiles / Pavimento porcelánico coloreado / Grés cérame coloré / Durchgefärbte Feinsteinzeugbodenfliesen Natura l :  C lase 1  /  R9 /  A

150x75 / 150x37 / 75x75 / 37x75 / 60x60
60”x30” / 60”x15” / 30”x30” / 15”x30” / 24”x24”

E lven  Be ige  Natu ra l

60x60 cm
E lven  Be ige  Lappato

60x60 cm

P64D
GOH42001

P64F
GOH42011

LEED
≤10 ≤14

BREEAM

Uso
Use

Uso
Use

Uso
Use

Uso
Use

Mate
Matt

Brillo
Gloss

Pavimento
Floor Tiles

Revestimiento
Wall Tiles

Antihielo
Frost Resistance

Colocación Modular
Modular

No Trabar +20%
Do Not Bond +20%

No Trabar 
Do Not Bond 

V3
Media Destonificación
Medium Shade Variation

V4
Alta Destonificación
High Shade Variation

V2
Baja Destonificación
Low Shade Variation

16



7978

ELVEN
Coloured body porcelain floor tiles / Pavimento porcelánico coloreado / Grés cérame coloré / Durchgefärbte Feinsteinzeugbodenfliesen Natura l :  C lase 1  /  R9 /  A

E lven  Óx ido  Natu ra l

150x75 cm
E lven  Óx ido  Lappato

150x75 cm

P575D
GOH5T016

P575F
GOH5T006

E lven  Óx ido  Natu ra l

150x37 cm
E lven  Óx ido  Lappato

150x37 cm

P537D
GOH5F046

P537F
GOH5F006

E lven  Óx ido  Natu ra l

75x75 cm
E lven  Óx ido  Lappato

75x75 cm

E lven  Óx ido  Natu ra l

37x75 cm
E lven  Óx ido  Lappato

37x75 cm

Mosa ico  E l ven  Óx ido

30x30 cm  GOH04006   Y300

P75D
GOH0R006

P75F
GOH0R016

P37D
GOHAC006

P37F
GOHAC016

16

32

10

8

20

16

150x75 / 150x37 / 75x75 / 37x75 / 60x60
60”x30” / 60”x15” / 30”x30” / 15”x30” / 24”x24”

E lven  Óx ido  Natu ra l

60x60 cm
E lven  Óx ido  Lappato

60x60 cm

P64D
GOH42006

P64F
GOH42016

Rounded edge skirting 8x75 Lappato
Rodapié romo 8x75 Lappato

Blanco GOH3E000 Beige GOH3E001
Grafito GOH3E00J Óxido GOH3E006
Gris GOH3E012 S330

Rounded edge skirting 8x60 Lappato
Rodapié romo 8x60 Lappato

Blanco GOHRQ0010 Beige GOHRQ0011
Grafito GOHRQ001J Óxido GOHRQ0016
Gris GOHRQ0012 S320

Rounded edge skirting 8x75
Rodapié romo 8x75

Blanco GOH3E010 Beige GOH3E011
Grafito GOH3E01J Óxido GOH3E016
Gris GOH3E002 S290

Rounded edge skirting 8x60
Rodapié romo 8x60

Blanco GOHRQ000 Beige GOHRQ001
Grafito GOHRQ00J Óxido GOHRQ006
Gris GOHRQ002 S280

Double step 150x37 Lappato
Peldaño doble 150x37 Lappato

Blanco GOH5F020 Beige GOH5F021
Grafito GOH5F02J Óxido GOH5F026
S750

Double step 150x37
Peldaño doble 150x37

Blanco GOH5F060 Beige GOH5F061
Grafito GOH5F06J Óxido GOH5F066
S750

Double step 37x75
Peldaño doble 37x75

Blanco GOHAC050 Beige GOHAC041
Grafito GOHAC04J Óxido GOHAC046
Gris GOHAC052 S690

Double step 30x60
Peldaño doble 30x60

Blanco GOH05020 Beige GOH05021
Grafito GOH0502J Óxido GOH05026
Gris GOH05012 S650

Double step 37x75 Lappato
Peldaño doble 37x75 Lappato

Blanco GOHAC060 Beige GOHAC051
Grafito GOHAC05J Óxido GOHAC056  
Gris GOHAC062 S710

Double step 30x60 Lappato
Peldaño doble 30x60 Lappato

Blanco GOH05030 Beige GOH05031
Grafito GOH0503J Óxido GOH05036  
Gris GOH05022 S670

Step (SR) 150x37 Lappato
Peldaño simple (SR)150x37 Lappato

Blanco GOH5F010 Beige GOH5F011
Grafito GOH5F01J Óxido GOH5F016
S690

Step (SR) 150x37
Peldaño simple (SR) 150x37

Blanco GOH5F050 Beige GOH5F051
Grafito GOH5F05J Óxido GOH5F056
S690

Step 37x75
Peldaño simple 37x75

Blanco GOHAC030 Beige GOHAC021
Grafito GOHAC02J Óxido GOHAC026
Gris GOHAC022 S560

Step 30x60
Peldaño simple 30x60

Blanco GOH05000 Beige GOH05001
Grafito GOH0500J Óxido GOH05006
Gris GOH05002 S500

Step 37x75 Lappato
Peldaño simple 37x75 Lappato

Blanco GOHAC040 Beige GOHAC031
Grafito GOHAC03J Óxido GOHAC036
Gris GOHAC032 S600

Step 30x60 Lappato
Peldaño simple 30x60 Lappato

Blanco GOH05010 Beige GOH05011
Grafito GOH0501J Óxido GOH05016
Gris GOHAC042 S520

LEED
≤10 ≤14

BREEAM

Uso
Use

Uso
Use

Uso
Use

Uso
Use

Mate
Matt

Brillo
Gloss

Pavimento
Floor Tiles

Revestimiento
Wall Tiles

Antihielo
Frost Resistance

Colocación Modular
Modular

No Trabar +20%
Do Not Bond +20%

No Trabar 
Do Not Bond 

V3
Media Destonificación
Medium Shade Variation

V4
Alta Destonificación
High Shade Variation

V2
Baja Destonificación
Low Shade Variation

16
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E lven  Gr i s  Na tu ra l

75x75 cm
E lven  Gr i s  Lappato

75x75 cm

E lven  Gr i s  Na tu ra l

37x75 cm
E lven  Gr i s  Lappato

37x75 cm

Mosa ico  E l ven  Gr i s

30x30 cm  GOH04002   Y300

P75D
GOH0R002

P75F
GOH0R012

P37D
GOHAC002

P37F
GOHAC012

16

32

ELVEN
Coloured body porcelain floor tiles / Pavimento porcelánico coloreado

/ Grés cérame coloré / Durchgefärbte Feinsteinzeugbodenfliesen
Natura l :  C lase 1  /  R9 /  A

150x75/150x37/75x75/37x75/60x60
60”x30”/60”x15”/30”x30”/15”x30”/24”x24”

E lven  Gr i s  Na tu ra l

60x60 cm
E lven  Gr i s  Lappato

60x60 cm

P64D
GOH42002

P64F
GOH42012

16

PACKING LIST

formato/size artículo/item pzs-cj/pcs-box m2cj/box kg/cj/box cj/box/epl m2/epl kg/epl

150x75/60”x30” Natural / Lappato 1 1,12 26,80 48 53,76 1309,49

150x37/60”x15” Natural / Lappato 2 1,12 26,80 50 56,00 1363,00

75x75/30”x30” Natural / Lappato 2 1,13 24,62 42 47,46 1057,04

37x75/15”x30” Natural / Lappato 4 1,13 24,24 48 54,24 1186,52

60x60/24”x24” Natural / Lappato 3 1,08 22,53 40 43,20 924,20

30x30/12”x12” Mosaico 11 1,00 22,00 36 36,00 815,00

8x60/3”x24” Rodapié Natural / Lappato 10 0,48 9,20 80 38,40 759,00

8x75/3”x 30” Rodapié Natural / Lappato 10 0,60 13,20 Please ask for information / Consulte información

30x60/12” x24” Peldaño Natural / Lappato 6 1,08 22,50 Please ask for information / Consulte información

30x60/12” x24” Peldaño Doble Natural / Lappato 2 0,36 9,17 Please ask for information / Consulte información

37x75/15” x30” Peldaño Natural / Lappato 4 1,11 24,00 Please ask for information / Consulte información

37x75/15” x30” Peldaño Doble Natural / Lappato 2 0,56 12,50 Please ask for information / Consulte información

150x37/60”x15” Peldaño (SR) Natural / Lappato 2 1,11 26,80 Please ask for information / Consulte información

150x37/60”x15” Peldaño Doble Natural / Lappato 2 1,11 26,80 Please ask for information / Consulte información

LEED
≤10 ≤14

BREEAM

Uso
Use

Uso
Use

Uso
Use

Uso
Use

Mate
Matt

Brillo
Gloss

Pavimento
Floor Tiles

Revestimiento
Wall Tiles

Antihielo
Frost Resistance

Colocación Modular
Modular

No Trabar +20%
Do Not Bond +20%

No Trabar 
Do Not Bond 

V3
Media Destonificación
Medium Shade Variation

V4
Alta Destonificación
High Shade Variation

V2
Baja Destonificación
Low Shade Variation

WALL TILE : ELVEN BLANCO 37X75
FLOOR TILE : ELVEN GRAFITO 75X75
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ELVEN

BEIGE

CONCEPT BEIGE

ÓXIDO

CONCEPT ÓXIDO

BLANCO

CONCEPT BLANCO

CONCEPT GRAFITO

GRAFITO

COLOURED BODY PORCELAIN WALL TILES

REVESTIMIENTO PORCELÁNICO COLOREADO
GRÉS CÉRAME COLORÉ
DURCHGEFÄRBTE FEINSTEINZEUGBODENFLIESEN

150x37
60”x15”

The collection features a series of décors able to dress up the most select of settings. Along these lines, Keraben is currently pre-
senting a new 150x37 porcelain wall tile model suitable for both indoors and out. 

La colección incluye entre sus piezas una propuesta decorativa a la altura de los espacios más selectos. En esta línea, pro-
pone un revestimiento porcelánico con relieve en 150x37, creado para revestir paredes interiores y exteriores.

La collection comprend parmi ses pièces une proposition décorative à la hauteur des espaces les plus sélects. C’est dans 
cet esprit qu’elle présente ses nouveaux carreaux de mur en grès cérame avec reliefs au format 150x37, créé pour habiller 
les murs intérieurs et extérieurs.

Die Kollektion enthält u. a. Dekorfliesen, die auch in den erlesensten Bereichen immer gut ankommen. Im Rahmen dieser Serie 
wird das neue Feinsteinzeug mit Relief in 150x37 cm vorgestellt, das für die Verkleidung von Wänden in Innen- und Außenbe-
reichen entwickelt wurde.
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WALL TILE : ELVEN CONCEPT ÓXIDO LAPPATO 150X37, ELVEN BEIGE LAPPATO 150X37
FLOOR TILE : ELVEN ÓXIDO LAPPATO 150X75 

Settings with 
distinction
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Make your 
home shine

WALL TILE : ELVEN CONCEPT GRAFITO LAPPATO 150X37, ELVEN GRAFITO LAPPATO 150X37
FLOOR TILE : ELVEN GRAFITO LAPPATO 150X75
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WALL TILE : ELVEN CONCEPT BEIGE LAPPATO 150X37

WALL TILE : ELVEN BEIGE 150X37, ELVEN CONCEPT BEIGE LAPPATO 150X37
FLOOR TILE : ELVEN ÓXIDO LAPPATO 150X75
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E lven  B lanco  Lappato

150x37 cm
P537F

GOH5F000

20

E lven  Gra f i to  Lappato

150x37 cm
P537F

GOH5F00J

20

E lven  Concept  B lanco  Lappato  *

150x37 cm
P537H

GOH5F030

10

E lven  Concept  Gra f i to  Lappato  *

150x37 cm
P537H

GOH5F03J

10

* Match only with Eleven Lappato / Combina sólo con Elven Lappato

* Match only with Eleven Lappato / Combina sólo con Elven Lappato

E lven  Be ige  Lappato

150x37 cm
P537F

GOH5F001

20

E lven  Óx ido  Lappato

150x37 cm
P537F

GOH5F006

20

E lven  Concept  Be ige  Lappato  *

150x37 cm
P537H

GOH5F031

10

E lven  Concept  Óx ido  Lappato  *

150x37 cm
P537H

GOH5F036

10

PACKING LIST

formato/size artículo/item pzs-cj/pcs-box m2cj/box kg/cj/box cj/box/epl m2/epl kg/epl

150x37/60”x15” Lappato 2 1,12 26,80 50 56,00 1363,00

150x37/60”x15” Concept Lappato 2 1,12 26,80 50 56,00 1363,00

ELVEN
Coloured body porcelain wall tiles / Revestimiento porcelánico coloreado / Grés cérame coloré / Durchgefärbte feinsteinzeugbodenfliesen

150x37
60”x15”

Pavimento
Floor Tiles

Revestimiento
Wall Tiles

Antihielo
Frost Resistance

Colocación Modular
Modular

No Trabar +20%
Do Not Bond +20%

No Trabar 
Do Not Bond 

V3
Media Destonificación
Medium Shade Variation

V4
Alta Destonificación
High Shade Variation

V2
Baja Destonificación
Low Shade Variation

LEED
≤10 ≤14

BREEAM
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ELVEN

BLANCO

CONCEPT BLANCO

ART BLANCO

ART GRAFITO

ART BEIGE

BEIGE

CONCEPT BEIGE

ART ÓXIDO

 SILK

WHITE BODY WALL TILES

REVESTIMIENTO PASTA BLANCA
FAÏENCE PÂTE BLANCHE
WEISSSCHERBIGE WANDFLIESEN

30x90
12”x36”

Keraben’s design team have developed a series of wall tiles, including some with decorative relief patterns, to match the me-
tal-effect designs of its floor tile collection. 

Para completar la propuesta de diseño metálico en la que la colección se inspira, el equipo de diseño de Keraben ha desa-
rrollado una línea de revestimiento que se mimetiza con el pavimento aportando además relieves decorativos. 

Pour compléter la proposition de design métallique dont la collection s’inspire, l’équipe de design de Keraben a développé 
une ligne de carreaux de murs qui se fond avec les carreaux de sols en apportant en outre des reliefs décoratifs.

Zur Abrundung der metallischen Designvorschläge, an denen die Kollektion inspiriert ist, hat das Designerteam von Keraben 
eine Wandfliesenlinie entwickelt, die perfekt zu den Bodenfliesen passt und zudem dekorative Reliefs enthält.



9594

Rhythmic 
metal effects 

WALL TILE : ELVEN BLANCO 30X90, ELVEN CONCEPT BLANCO 30X90
FLOOR TILE : ELVEN BLANCO 75X75
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WALL TILE : ELVEN ART ÓXIDO 30X90

WALL TILE : ELVEN ART ÓXIDO 30X90, ELVEN BEIGE 30X90
FLOOR TILE : ELVEN BEIGE 75X75
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E lven  B lanco

30x90 cm

E lven  Concept  B lanco

30x90 cm

E lven  Ar t  B lanco

30x90 cm
E lven  Ar t  Be ige

30x90 cm

E lven  Ar t  Gra f i to

30x90 cm
E lven  Ar t  Óx ido

30x90 cm

Wall-tile finish that provides an extra-soft touch, developed from new glazes.

Acabado para revestimiento que proporciona un tacto extra-suave desarrollado a partir de nuevos esmaltes.

Une finition pour revêtements, développée à partir de nouveaux vernis, qui leur apporte une touche extra-suave.

Das Finish, das Fliesen durch neuentwickelte Lacke ein extraweiches Gefühl bietet.

SILK

E lven  Be ige

30x90 cm

E lven  Concept  Be ige

30x90 cm

R90D
KOHPG000

R90G
KOHPG010

R90H
KOHPG020

R90H
KOHPG021

R90H
KOHPG01J

R90H
KOHPG016

R90D
KOHPG001

R90G
KOHPG011

PACKING LIST

formato/size artículo/item pzs-cj/pcs-box m2cj/box kg/cj/box cj/box/epl m2/epl kg/epl

30x90/12”x36” Base 4 1,08 18,84 51 55,08 983,84

30x90/12”x36” Concept 4 1,08 18,84 51 55,08 983,84

30x90/12”x36” Art 4 1,08 18,84 51 55,08 983,84

14 14

14 14

3 3

3 3

 

SILK

 

SILK

 

SILK

 

SILK

 

SILK

 

SILK

 

SILK

 

SILK

 

SILK

ELVEN
White body wall tiles / Revestimiento pasta blanca / Faïence pâte blanche / Weissscherbige Wandfliesen

30x90
12”x36”

Mate
Matt

Brillo
Gloss

Pavimento
Floor Tiles

Revestimiento
Wall Tiles

Colocación Modular
Modular

No Trabar +20%
Do Not Bond +20%

No Trabar 
Do Not Bond 

V3
Media Destonificación
Medium Shade Variation

V4
Alta Destonificación
High Shade Variation

V2
Baja Destonificación
Low Shade Variation

SIL
K

LEED
≤10 ≤14

BREEAM
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ELVEN

BLANCO

CONCEPT BLANCO

GRIS

CONCEPT GRIS

CONCEPT BEIGE

BEIGE

WHITE BODY WALL TILES

REVESTIMIENTO PASTA BLANCA
FAÏENCE PÂTE BLANCHE
WEISSSCHERBIGE WANDFLIESEN

25x70
10”x28”

As the design world has evolved, an increasingly demanding market has emerged. With its pronounced asymmetrical relief pa-
ttern, the Elven collection is conceived to help create unique settings with a distinctive personality. A highly original collection 
that stands out for its dynamic sense of movement. 

La evolución del diseño ha creado un mercado cada vez más exigente. Con sus relieves asimétricos y pronunciados, la serie 
Eleven nace para convertir las estancias en lugares únicos y con personalidad propia Movimiento y dinamismo definen a esta 
singular colección. 

L’évolution du design a créé un marché de plus en plus exigeant. Avec ses reliefs asymétriques et prononcés, la collection Elven 
naît pour transformer les pièces en des lieux uniques avec une personnalité propre. Mouvement et dynamisme sont les termes 
qui définissent cette singulière collection.

Die Entwicklung des Designs hat zu einem immer anspruchsvolleren Markt geführt. Mit den asymmetrischen und markanten Re-
liefs ist die Kollektion Elven dazu bestimmt, die Räume in einzigartige Bereiche mit eigenem Charakter zu verwandeln. Bewegung 
und Dynamik sind kennzeichnend für diese einzigartige Kollektion.

 SILK



103102

Far more than 
just a decorative 

solution 

WALL TILE : ELVEN BEIGE 25X70, ELVEN CONCEPT BEIGE 25X70 
FLOOR TILE : ELVEN BEIGE 60X60
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PACKING LIST

formato/size artículo/item pzs-cj/pcs-box m2cj/box kg/cj/box cj/box/epl m2/epl kg/epl

25x70/10”x28” Base 7 1,23 21,35 42 51,66 919,70

25x70/10”x28” Concept 7 1,23 21,35 42 51,66 919,70

1,5x70/1,8”x28” Perfil 6 0,06 0,72 400 25,20 311,00

WALL TILE : ELVEN CONCEPT BLANCO 25X70 
FLOOR TILE : ELVEN GRIS 60X60

E lven  B lanco

25x70 cm

E lven  Concept  B lanco

25x70 cm

E lven  Be ige

25x70 cm

E lven  Concept  Be ige

25x70 cm

E lven  Gr i s

25x70 cm

E lven  Concept  Gr i s

25x70 cm

R27D
KOHZA000

R27G
KOHZA010

R27D
KOHZA001

R27G
KOHZA011

R27D
KOHZA002

R27G
KOHZA012

16

16

16

16

16

16

ELVEN
White body wall tiles / Revestimiento pasta blanca / Faïence pâte blanche / Weissscherbige Wandfliesen

25x70
10”x28”

Mate
Matt

Brillo
Gloss

Pavimento
Floor Tiles

Revestimiento
Wall Tiles

Colocación Modular
Modular

No Trabar +20%
Do Not Bond +20%

No Trabar 
Do Not Bond 

V3
Media Destonificación
Medium Shade Variation

V4
Alta Destonificación
High Shade Variation

V2
Baja Destonificación
Low Shade Variation

SIL
K

 

SILK

 

SILK

 

SILK

 

SILK

 

SILK

 

SILK

LEED
≤10 ≤14

BREEAM

Per f i l  Acero  B ronce

1,5x70 cm
S300

KZD2800M

Per f i l  Acero  P la ta

1,5x70 cm

Per f i l  Acero  P la ta

1,5x70 cm

S300
KZD2800L

S300
KZD2800L
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ROMANCE

SIENA

TOSCANA

ROBLE

BLANCO

150x24,8
60”x10”

The Romance collection combines subtle rustic influences with a strong contemporary appeal in different shades inspired by the 
colours of elm trees. A perfect blend of natural beauty and modern charm.

La colección Romance, que incorpora ligeras influencias rústicas pero con carácter contemporáneo, se presenta en distintas 
tonalidades inspiradas en los colores de las olmedas. Naturalidad y modernidad se convierten en perfectos aliados.

La collection Romance, qui incorpore de légères influences rustiques mais avec un caractère contemporain est disponible 
dans différentes tonalités inspirées des couleurs des ormaies. Le naturel et la modernité deviennent de parfaits alliés.

Die Kollektion Romance, die leichte rustikale Einschläge, aber mit zeitgenössischem Charakter enthält, wird in verschiedenen, 
an den Farben der Ulmenhaine inspirierten Tönen angeboten. Natürlichkeit und Moderne bilden eine perfekte Verbindung.

COLOURED BODY PORCELAIN FLOOR TILE 

PAVIMENTO PORCELÁNICO COLOREADO
GRÉS CÉRAME COLORÉ 
DURCHGEFÄRBTE FEINSTEINZEUGBODENFLIESEN

ANTISLIP

S
H

O

ELESS TECHNOLOGY
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Natural beauty 
and modern 

appeal

FLOOR TILE : ROMANCE ROBLE 150X24,8



111110

Settings 
steeped in 

romanticism

FLOOR TILE : ROMANCE SIENA 150X24,8
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PACKING LIST

formato/size artículo/item pzs-cj/pcs-box m2cj/box kg/cj/box cj/box/epl m2/epl kg/epl

25x70/10”x28” Base 3 1,12 26,79 40 44,80 1094,60

25x70/10”x28” Antislip 3 1,12 26,79 40 44,80 1094,60

28x28/11”x11” Brick 9 0,705 14,03 30 21,15 440,9

8x75/3”x 30” Rodapié 10 0,60 13,20 80 48,00 1079,00

150x37/60”x15” Peldaño (SR) Base / Antislip 2 1,11 26,80 Please ask for information / Consulte información

150x37/60”x15” Peldaño Doble Base / Antislip 2 1,11 26,80 Please ask for information / Consulte información

FLOOR TILE : ROMANCE BLANCO 150X24,8

Romance B lanco

150x24,8 cm

Romance Toscana

150x24,8 cm

Brick Romance Blanco
28x28 cm
G55Q9000    Y400

Brick Romance Roble
28x28 cm
G55Q9001    Y400

Brick Romance Siena
28x28 cm
G55Q9010    Y400

Brick Romance Toscana
28x28 cm
G55Q900T    Y400

P524D
G555C000

P524D
G555C00T

24

24

ROMANCE
Coloured body porcelain floor tiles / Pavimento porcelánico coloreado / 

Grés cérame coloré / Durchgefärbte Feinsteinzeugbodenfliesen

150x24,8
60”x10”

Uso
Use

Uso
Use

Uso
Use

Uso
Use

Mate
Matt

Brillo
Gloss

Pavimento
Floor Tiles

Revestimiento
Wall Tiles

Antihielo
Frost Resistance

Colocación Modular
Modular

No Trabar +20%
Do Not Bond +20%

No Trabar 
Do Not Bond 

V3
Media Destonificación
Medium Shade Variation

V4
Alta Destonificación
High Shade Variation

V2
Baja Destonificación
Low Shade Variation

Natura l :  C lase 1  /  R9 /  A
Ant i s l ip :  C lase 3 /  R 1 1  /  A+B+C

Rounded edge skirting 8x75
Rodapié romo 8x75

Blanco G553E000 Siena G553E010
Roble G553E001 Toscana G553E00T
S290

Double step 150x37
Peldaño doble 150x37

Blanco G555F000 Siena G555F020
Roble G555F001 Toscana G555F00T
S750

Double step 150x37 Antislip
Peldaño doble 150x37 Antislip

Siena G555F030 Roble G555F011 
S750

Step (SR) 150x37
Peldaño simple (SR) 150x37

Blanco G555F010 Siena G555F050
Roble G555F021 Toscana G555F01T
S690

Step (SR) 150x37 Antislip
Peldaño simple (SR) 150x37 Antislip

Siena G555F060 Roble G555F031 
S690

LEED
≤10 ≤14

BREEAM

Romance S iena

150x24,8 cm
Romance S iena  An t i s l i p

150x24,8 cm

P524D
G555C010

P524E
G555C020

24

ANTISLIP

S
H

O

ELESS TECHNOLOGY

Romance Rob le

150x24,8 cm
Romance Rob le  An t i s l i p

150x24,8 cm

P524D
G555C001

P524E
G555C011

24

ANTISLIP

S
H

O

ELESS TECHNOLOGY
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BOREAL

BLACK

GREY

WHITE

BEIGE

75x75
30”x30”

37x75
15”x30”

The Boreal collection stands out for its modern slightly industrial look, thanks to its cement-like appearance and shades of colour. 
Inspired by volcanic stone, Brush is perfect for creating settings with a strong wow factor, thanks to its worn aged look.

La colección Boreal, nos traslada a un concepto moderno con tintes industriales por su aspecto cementoso y su gama cromá-
tica. Esta serie, inspirada en piedra volcánica, está creada especialmente para espacios que demandan sensaciones y una 
intensidad acentuada por su efecto envejecido y desgastado.

La collection Boreal nous fait voyager vers un concept moderne offrant des touches industrielles grâce à son aspect ciment 
et à sa gamme chromatique. Cette série, inspirée de la pierre volcanique, est tout spécialement créée pour des espaces qui 
demandent des sensations et une intensité accentuée par son effet vieilli et usé.

Aufgrund ihrer zementartigen Optik und ihrem Farbsortiment versetzt uns die Kollektion Boreal in ein modernes Konzept mit 
industriellem Flair. Diese Serie ist am Vulkangestein inspiriert und speziell für Bereiche geschaffen, die Eindrücke und Intensität 
verlangen, unterstrichen durch ihren gealterten und abgenutzten Effekt.

Floor tiles finish with a silky feel and non-slip properties

Acabado para pavimento de tacto apomazado con prestaciones antideslizantes.

Le carrelage de sol au toucher soyeux avec des prestations antidérapantes.

Die neuen Bodenfliesen mit rutschhemmenden Eigenschaften, die sich seidig anfühlen.

COLOURED BODY PORCELAIN FLOOR TILE 

PAVIMENTO PORCELÁNICO COLOREADO
GRÉS CÉRAME COLORÉ 
DURCHGEFÄRBTE FEINSTEINZEUGBODENFLIESEN

AN

TISLIP LAPPATO

PLUS
SHOELESS PLUS
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The power of 
basalt

WALL TILE : BOREAL GREY 75X75 BOREAL BLACK 75X75
FLOOR TILE : BOREAL GREY 75X75
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The perfect 
symbiosis 

FLOOR TILE : BOREAL GREY ANTISLIP SHOELESS PLUS 75X75
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FLOOR TILE : BOREAL WHITE 75X75

FLOOR TILE : BOREAL WHITE 75X75
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BOREAL
Coloured body porcelain floor tiles / Pavimento porcelánico coloreado / Grés cérame coloré / Durchgefärbte Feinsteinzeugbodenfliesen

75x75 / 37x75
30”x30” / 15”x30”

PACKING LIST

formato/size artículo/item pzs-cj/pcs-box m2cj/box kg/cj/box cj/box/epl m2/epl kg/epl

75x75/30”x30” Natural / Antislip Shoeless Plus 2 1,13 24,62 42 47,46 1057,04

37x75/15”x30” Natural / Antislip Shoeless Plus 4 1,13 24,24 48 54,24 1186,52

34x25/13”x10” Espiga 9 0,54 13,92 30 16,20 437,60

30x30/12”x12” Jenga 11 0,99 19,85 36 35,64 734,60

8x75/3”x 30” Rodapié 10 0,60 13,20 80 48,00 1079,00

37x75/15” x30 Peldaño Natural / Antislip Shoeless Plus 4 1,11 24,00 Please ask for information / Consulte información

37x75/15” x30 Peldaño Doble Natural / Antislip Shoeless Plus 2 0,56 12,50 Please ask for information / Consulte información

Borea l  Wh i te  Natu ra l

75x75 cm

Borea l  Wh i te  Natu ra l

37x75 cm

Esp iga  Borea l  Wh i te

34x25 cm   
GT86G000   Y500

Esp iga  Borea l  Grey

34x25 cm   
GT86G010   Y500

Esp iga  Borea l  B lack

34x25 cm   
GT86G020   Y500

Esp iga  Borea l  Be ige

34x25 cm   
GT86G001   Y500

J enga  Borea l  Wh i te

30X30 cm   
GT804030   Y300

J enga  Borea l  Grey

30X30 cm   
GT804040   Y300

J enga  Borea l  B lack

30X30 cm   
GT804050   Y300

J enga  Borea l  Be ige

30X30 cm   
GT804011   Y300

Borea l  Wh i te  An t i s l i p  Shoe les s  P l u s

37x75 cm

Borea l  Grey  Natu ra l

37x75 cm
Borea l  Grey  An t i s l i p  Shoe les s  P l u s

37x75 cm

Borea l  B lack  Natu ra l

37x75 cm
Borea l  B lack  An t i s l i p  Shoe les s  P l u s

37x75 cm

Borea l  Be ige  Natu ra l

37x75 cm
Borea l  Be ige  An t i s l i p  Shoe les s  P l u s

37x75 cm

Borea l  Wh i te  An t i s l i p  Shoe les s  P l u s

75x75 cm

Borea l  Grey  Natu ra l

75x75 cm
Borea l  Grey  An t i s l i p  Shoe les s  P l u s

75x75 cm

Borea l  B lack  Natu ra l

75x75 cm
Borea l  B lack  An t i s l i p  Shoe les s  P l u s

75x75 cm

Borea l  Be ige  Natu ra l

75x75 cm
Borea l  Be ige  An t i s l i p  Shoe les s  P l u s

75x75 cm

P75D
GT80R000

P37D
GT8AC000

P37F
GT8AC030

P37D
GT8AC010

P37F
GT8AC040

P37D
GT8AC020

P37F
GT8AC050

P37D
GT8AC001

P37F
GT8AC011

P75F
GT80R030

P75D
GT80R010

P75F
GT80R040

P75D
GT80R020

P75F
GT80R050

P75D
GT80R001

P75F
GT80R011

15 15 15 15

30 30 30 30

Uso
Use

Uso
Use

Uso
Use

Uso
Use

Mate
Matt

Brillo
Gloss

Pavimento
Floor Tiles

Revestimiento
Wall Tiles

Antihielo
Frost Resistance

Colocación Modular
Modular

No Trabar +20%
Do Not Bond +20%

No Trabar 
Do Not Bond 

V3
Media Destonificación
Medium Shade Variation

V4
Alta Destonificación
High Shade Variation

V2
Baja Destonificación
Low Shade Variation

Natura l :  C lase 1  /  R9 /  A
Ant i s l ip :  C lase 3 /  R 10 /  A+B+C

Rounded edge skirting 8x75
Rodapié romo 8x75

White GT83E000 Beige GT83E001
Grey GT83E010 Black GT83E020
S290

Double step 37x75
Peldaño doble 37x75

White GT8AC120 Beige GT8AC00B
Grey GT8AC130 Black GT8AC140
S690

Double step 37x75 Antislip Shoeless Plus
Peldaño doble 37x75 Antislip Shoeless Plus

White GT8AC150 Beige GT8AC041
Grey GT8AC160 Black GT8AC170
S710

Step 37x75 
Peldaño simple 37x75

White GT8AC060 Beige GT8AC021
Grey GT8AC070 Black GT8AC080
S560

Step 37x75 Antislip Shoeless Plus
Peldaño simple 37x75 Antislip Shoeless Plus

White GT8AC090 Beige GT8AC031
Grey GT8AC100 Black GT8AC110
S600

AN

TISLIP LAPPATO

PLUS
SHOELESS PLUS

AN

TISLIP LAPPATO

PLUS
SHOELESS PLUS

AN

TISLIP LAPPATO

PLUS
SHOELESS PLUS

AN

TISLIP LAPPATO

PLUS
SHOELESS PLUS

AN

TISLIP LAPPATO

PLUS
SHOELESS PLUS

AN

TISLIP LAPPATO

PLUS
SHOELESS PLUS

AN

TISLIP LAPPATO

PLUS
SHOELESS PLUS

AN

TISLIP LAPPATO

PLUS
SHOELESS PLUS

LEED
≤10 ≤14

BREEAM
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CHIC BLANCO

ART BLANCO

CONCEPT BLANCO

CREMA

ART CREMA

CONCEPT CREMA

CONCEPT GRIS

CONCEPT VISÓN

CONCEPT AZUL

WHITE BODY WALL TILES

REVESTIMIENTO PASTA BLANCA
FAÏENCE PÂTE BLANCHE
WEISSSCHERBIGE WANDFLIESEN

Chic is an exquisitely sophisticated modern collection, based on a combination of Victorian aesthetics and functional design.
Keraben’s design team took Victorian wallpaper as their source of inspiration, creating wall tiles with a skilful combination of 
colour and texture.
This is a collection conceived to bring a stylish modern look to the home’s walls.  

De la combinación del estilo victoriano y el interiorismo funcional surge “Chic”, una colección sofisticada, exquisita y muy actual. 
Inspirándose en los papeles pintados de época, el equipo de Diseño de Keraben ha creado esta propuesta de revestimiento 
cerámico que combina de una forma magistral la textura y color.
Una colección perfecta para cubrir las paredes de nuestro hogar de un estilo elegante y contemporáneo.

La combinaison du style victorien et de la décoration d’intérieur fonctionnelle donne naissance à « Chic », une collection so-
phistiquée, raffinée et très actuelle. 
S’inspirant des papiers peints d’époque, l’équipe de Design de Keraben a créé cette proposition de carreaux de mur en céra-
mique qui combine avec maestria la texture et la couleur.
Une collection idéale pour habiller les murs de notre foyer avec un style élégant et contemporain

Aus der Kombination des viktorianischen Stils und der funktionalen Innenausstattung entstand „Chic“, eine erlesene, exquisite 
und sehr aktuelle Kollektion. 
Das Designerteam von Keraben hat sich von den Tapeten der damaligen Zeit inspirieren lassen und diese keramischen Wand-
fliesen geschaffen, die auf großartige Weise Textur und Farbe miteinander kombinieren.
Eine perfekte Kollektion zur Verkleidung der Wände in unserem Heim in elegantem und zeitgenössischem Stil.

30x90
12”x36”
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Exquisitely 
modern

WALL TILE : CHIC CREMA 30X90, CHIC ART CRE,A 30X90
FLOOR TILE : ROMANCE TOSCANA 150X24,8
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WALL TILE : CHIC CONCEPT AZUL 30X90  

WALL TILE : CHIC BLANCO 30X90, CHIC CONCEPT BLANCO 30X90, CHIC CONCEPT AZUL 30X90  
FLOOR TILE : SAVIA BLANCO 150X24,8
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CHIC
White body wall tiles / Revestimiento pasta blanca / Faïence pâte blanche / Weissscherbige Wandfliesen

30x90
12”x36”

Ch ic  B lanco

30x90 cm
Ch ic  Crema

30x90 cm

Ch ic  Ar t  B lanco

30x90 cm
Ch ic  Ar t  C rema

30x90 cm

Ch ic  Concept  B lanco

30x90 cm
Ch ic  Concept  Crema

30x90 cm

Ch ic  Concept  Gr i s

30x90 cm
Ch ic  Concept  V i són

30x90 cm

Ch ic  Concept  Azu l

30x90 cm

R90C
KRWPG000

R90C
KRWPG001

R90H
KRWPG020

R90H
KRWPG021

R90G
KRWPG010

R90G
KRWPG011

R90G
KRWPG002

R90G
KRWPG00C

R90G
KRWPG009

1 1

1 1

1 1

1 1

1

Mate
Matt

Brillo
Gloss

Pavimento
Floor Tiles

Revestimiento
Wall Tiles

V3
Media Destonificación
Medium Shade Variation

V4
Alta Destonificación
High Shade Variation

V2
Baja Destonificación
Low Shade Variation

Colocación Modular
Modular

No Trabar +20%
Do Not Bond +20%

No Trabar 
Do Not Bond 

V3
Media Destonificación
Medium Shade Variation

V4
Alta Destonificación
High Shade Variation

V2
Baja Destonificación
Low Shade Variation
ConceptBase

LEED
≤10 ≤14

BREEAM



133132

WALL TILE : CHIC BLANCO 30X90, CHIC ART BLANCO 30X90, LISTELO TOUSSETE WHITE 4,8X30, ZÓCALO TOUSSETE WHITE 12,5X30
FLOOR TILE : SAVIA BLANCO 150X24,8

Ch ic  B lanco

30x90 cm   KRWPG000   R90C

L i s te lo  Tousse te  Wh i te

4,8x30 cm   KJM0N000   S460
L i s te lo  Tousse te  Wh i te

4,8x30 cm   KJM0N000   S460

Zóca lo  Tousse te  Wh i te

12,5x30 cm   KJM0N020   S570
Zóca lo  Tousse te  Wh i te

12,5x30 cm   KJM0N020   S570

Ch ic  Crema

30x90 cm   KRWPG001   R90C

Ch ic  Ar t  B lanco

30x90 cm   KRWPG020   R90H
Ch ic  Ar t  C rema

30x90 cm   KRWPG021   R90H

1

1 1

1

CHIC
White body wall tiles / Revestimiento pasta blanca / Faïence pâte blanche / Weissscherbige Wandfliesen

30x90
12”x36”

Mate
Matt

Brillo
Gloss

Pavimento
Floor Tiles

Revestimiento
Wall Tiles

V3
Media Destonificación
Medium Shade Variation

V4
Alta Destonificación
High Shade Variation

V2
Baja Destonificación
Low Shade Variation

Colocación Modular
Modular

No Trabar +20%
Do Not Bond +20%

No Trabar 
Do Not Bond 

V3
Media Destonificación
Medium Shade Variation

V4
Alta Destonificación
High Shade Variation

V2
Baja Destonificación
Low Shade Variation
ConceptBase

PACKING LIST

formato/size artículo/item pzs-cj/pcs-box m2cj/box kg/cj/box cj/box/epl m2/epl kg/epl

30x90/12”x36” Base 4 1,08 18,84 51 55,08 983,84

30x90/12”x36” Art 4 1,08 18,84 51 55,08 983,84

30x90/12”x36” Concept 4 1,08 18,84 51 55,08 983,84

4,8x30/1,9”x12” Listelo 11 0,16 3,30 110 17,42 386,00

12,5x30/4,9”x12” Zócalo 6 0,22 4,80 110 24,75 551,00

LEED
≤10 ≤14

BREEAM
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NATURE

WHITE

WHITE CONCEPT

BONE

BONE CONCEPT

GREY

GREY CONCEPT

Nature emulates slate with high-definition precision, using extra-thick printed patterns, lustres and mica. The collection stands 
out for its interplay among different shades of the same colour and for the relief pattern integrated in the tiles. 

Nature reproduce el diseño de una pizarra con su máxima definición, trabajando con aplicaciones de serigrafía espesorada, 
lustre y micas. La colección está diseñada con un cuidadoso juego de tonos dentro de una misma paleta de color y relieves 
integrados en las piezas.

Nature reproduit le design d’une ardoise avec un niveau de définition optimal, en travaillant avec des applications de sé-
rigraphie épaissie, lustrage et micas. La collection est créée avec un délicat jeu de tons au sein d’une même palette de 
couleur et avec des reliefs intégrés dans les carreaux.

Nature stellt ein perfekt definiertes Schieferdesign dar, bei dem mit verdicktem Siebdruckmuster, Glanzeffekten und Glimmer 
gearbeitet wird. Die Kollektion wurde mit einem sorgfältigen Farbenspiel aus ein und derselben Farbpalette sowie in den Flie-
senteilen integrierten Reliefs entwickelt.

25x50
10”x20”

WHITE BODY WALL TILES

REVESTIMIENTO PASTA BLANCA
FAÏENCE PÂTE BLANCHE
WEISSSCHERBIGE WANDFLIESEN
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Natural 
appeal

WALL TILE : NATURE WHITE 25X50, NATURE CONCEPT GREY 25X50
FLOOR TILE : NATURE WHITE 50X50, NATURE GREY 50X50
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NATURE
White body wall tiles / Revestimiento pasta blanca / Faïence pâte blanche / Weissscherbige Wandfliesen

25x50
10”x20” 

WALL TILE / NATURE CONCEPT BONE 25X50

PACKING LIST

formato/size artículo/item pzs-cj/pcs-box m2cj/box kg/cj/box cj/box/epl m2/epl kg/epl

25x50/10”x20” Base 11 1,38 21,78 36 49,68 807,08

25x50/10”x20” Concept 11 1,38 21,78 36 49,68 807,08

3,8x50/1,5”x20” Listelo 22 0,41 7,48 90 37,62 696,20

50x50/20”x20” Base 4 1,00 20,52 36 36,00 761,62

Natu re  Wh i te

25x50 cm
Natu re  bone

25x50 cm
Natu re  Grey

25x50 cm

Natu re  Concept  Wh i te

25x50 cm

L i s te lo  Natu re  Wh i te

3,8x50 cm
L i s te lo  Natu re  bone

3,8x50 cm
L i s te lo  Natu re  Grey

3,8x50 cm

Natu re  Wh i te

50x50 cm
Natu re  Bone

50x50 cm
Natu re  Grey

50x50 cm

Natu re  Concept  Bone

25x50 cm
Natu re  Concept  Grey

25x50 cm

R25C
K43TP000

R25C
K43TP001

R25C
K43TP010

R25G
K43TP020

S230
K43ZT000

S230
K43ZT001

S230
K43ZT010

P50E
G4313050

P50D
G4313291

P50D
G4313060

R25G
K43TP011

R25G
K43TP030

242424

333

21 21 21

Mate
Matt

Brillo
Gloss

Pavimento
Floor Tiles

Revestimiento
Wall Tiles

Colocación Modular
Modular

No Trabar +20%
Do Not Bond +20%

No Trabar 
Do Not Bond 

V3
Media Destonificación
Medium Shade Variation

V4
Alta Destonificación
High Shade Variation

V2
Baja Destonificación
Low Shade Variation

50x50
20”X20” NATURE

Coloured body porcelain floor tiles / Pavimento porcelánico coloreado / 

Grés cérame coloré / Durchgefärbte Feinsteinzeugbodenfliesen

Uso
Use

Uso
Use

Uso
Use

Uso
Use

Mate
Matt

Brillo
Gloss

Pavimento
Floor Tiles

Revestimiento
Wall Tiles

Antihielo
Frost Resistance

Colocación Modular
Modular

No Trabar +20%
Do Not Bond +20%

No Trabar 
Do Not Bond 

V3
Media Destonificación
Medium Shade Variation

V4
Alta Destonificación
High Shade Variation

V2
Baja Destonificación
Low Shade Variation

Natura l :  C lase 1  /  R 10 

LEED
≤10 ≤14

BREEAM
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Tierra, agua y fuego. Elementos imprescindibles para la fabricación de 
piezas cerámicas y la razón de nuestro compromiso con el planeta.
Un compromiso adquirido desde nuestros inicios y que aplicamos en 
cada fase de nuestro negocio. 
Un compromiso por el que creamos una auto declaración ambiental 
amparada bajo el sello Blue & Green. 
Un compromiso por el que día a día seguimos preguntándonos qué 
podemos hacer.

Earth, water and fire: three essential elements in the manufacture of 
ceramic tiles and the reason why we are committed to caring for our planet. 
This has been our philosophy since the very beginnings of the company 
and we apply it to each and every stage of the business. This commitment 
is the reason for the environmental self-declaration we published under 
the Blue & Green label. In this ongoing everyday commitment to the 
planet, we never stop thinking about what we can do to help care for it.

Terre, eau et feu. Éléments indispensables pour la fabrication de pièces 
céramiques et la raison d‘être de notre engagement envers la planète. 
Un engagement acquis dès nos débuts et que nous appliquons à chaque 
phase de notre commerce. Un engagement en vertu duquel nous créons 
une déclaration environnementale propre sous le label Blue & Green. 
Un engagement qui nous amène chaque jour à nous demander ce que 
nous pouvons faire de plus.

Land, Feuer und Wasser. Elemente, die für die Herstellung von Keramikfliesen 
unerlässlich sind, und den Grund für unsere Verpflichtung gegenüber 
der Umwelt darstellen. Eine Verpflichtung, die wir bereits von Anfang an 
eingegangen sind und die wir bei jeder unserer Betriebsphasen umsetzen. 
Aufgrund dieser Verpflichtung haben wir eine freiwillige Umwelterklärung 
gemäß dem Label Blue & Green ausgearbeitet. Diese Verpflichtung ist 
der Grund dafür, dass wir uns jeden Tag fragen, was wir noch tun können..

WE BELIEVE IN OUR PLANET
CREEMOS EN NUESTRO PLANETA | SOMMAIRE USAGE | INHALTSANGABE NACH VERWENDUNGSMÖGLICHKEITEN

GA-2013/0361

6

LEED

≤10 ≤14

BREEAM
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We have reduced our CO2 emissions by 20%.

Hemos reducido nuestro ratio de emisiones de CO2 en un 20%.

Nous avons réduit notre ratio d’émissions de CO2 de 20%.

Wir haben unsere CO2-Emissionsrate um 20 % gesenkt.

This is the equivalent of the annual CO2 consumption by 8.120 hectares of woodland.

El equivalente al consumo anual de CO2 de 8.120 hectáreas de bosque.

L’équivalent de la consommation annuelle de CO2 de 8.120 hectares de forêt.

Das entspricht dem jährlichen CO2-Verbrauch von 8.120 Hektar Wald.

We have reduced our energy consumption by 12%  
and increased our tile consumption by 68%. 

Hemos reducido nuestro consumo energético en un 12%, 
incrementando nuestra producción cerámica en un 68%.

Nous avons réduit notre consommation énergétique de 12%,  
en augmentant notre production céramique de 68%.

Wir haben unseren Energieverbrauch um 12 % reduziert  
und gleichzeitig unsere Keramikproduktion um 68 % gesteigert.

This reduction is the equivalent of the annual energy consumption by 
4.500 homes.

Esta reducción equivale al consumo anual de 4.500 viviendas.

Cette réduction équivaut à la consommation annuelle de 4.500 logements.

Diese Reduzierung entspricht dem jährlichen Verbrauch von 4.500 
Privatwohnungen.

WE CARE FOR OUR PLANET
Cuidamos de nuestro planeta  . Nous soignons notre planète . Wir schützen unseren planeten 

Thanks to our environmental policy, in recent years, we have managed to optimize our production process so 
as to be more environmentally friendly. 

Gracias a nuestra política medioambiental, en los últimos años hemos conseguido optimizar nuestro proceso 
para ser más respetuosos con nuestro entorno.

Grâce à notre politique environnementale, nous sommes parvenus dans les dernières années à optimiser 
notre processus pour être plus respectueux envers notre environnement.

Dank unserer Umweltpolitik konnten wir unseren Prozess in den letzten Jahren so optimieren, dass er jetzt 
unserer Umwelt gegenüber wesentlich geringere Auswirkungen hat.

We have reduced water consumption by 7 %.

Hemos reducido el consumo de agua en un 7 %.

Nous avons réduit la consommation d’eau de 7%.

Wir haben den Wasserverbrauch um 7 % reduziert.

Más de 1.000 acciones de mejora continua que llevamos a cabo en nuestro proceso 
de fabricación.
Plus de 1.000 actions d’amélioration continue mises en œuvre dans notre processus 
de fabrication.
Wir haben bei unserem Herstellungsprozess über 1.000 Aktionen zur kontinuierlichen 
Verbesserung durchgeführt.

Over 1,000 ongoing improvements made to our manufacturing processes

WE BELIEVE IN A SUSTAINABLE FUTURE
Creemos en un futuro sostenible . Nous croyons en un futur durable . Wir glauben an eine nachhaltige zukunft

A cogeneration plant to reduce the consumption of fossil fuels

Eco-efficient kilns, and up to 80 devices to control  
energy consumption in our production plants

Una planta de cogeneración con la que reducimos el consumo de combustibles fósiles.
Une unité de cogénération pour réduire la consommation de combustibles fossiles.
Mit einer kombinierten Kraft-Wärmeanlage reduzieren wir den Verbrauch fossiler 
Brennstoffe.

Hornos eco-eficientes, y hasta 80 equipos de control de consumo energético en 
nuestras plantas de producción.

Des fours éco-efficients, et jusqu’à 80 équipements de contrôle de consommation 
énergétique dans nos unités de production.

Ökoeffiziente Öfen und bis zu 80 Geräte, die in unseren Fertigungsanlagen den 
Energieverbrauch kontrollieren.

Re-use of all the water used in the production process

Reutilizamos el 100% del agua utilizada en el proceso.

Nous réutilisons 100% de l’eau utilisée dans le processus.

Wir verwenden 100 % des Wassers wieder, das beim Herstellungsprozess verwendet wird.

The management and minimization of all waste generated in our factory

Gestionamos y minimizamos los residuos generados en nuestra fábrica.

Nous gérons et minimisons les déchets générés dans notre usine.

Wir verarbeiten und minimieren die Abfallstoffe, die in unserer Fabrik entstehen.

Packaging made of biodegradable, fully recyclable cardboard

Nuestro packaging está fabricado con cartón 100% reciclable y biodegradable.

Notre packaging est fabriqué en carton 100% recyclable et biodégradable.

Der Karton unserer Verpackungen ist zu 100 % recycelbar und biologisch abbaubar.
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LEED AND BREEAM CERTIFICATION
certificación LEED y Breeam

Keraben Grupo is committed to caring for the planet

As part of this commitment, we encourage the construction of sustainable buildings, designing eco-
friendly products and helping architects to obtain LEED and BREEAM certificates for their projects.

En Keraben Grupo tenemos un compromiso con el planeta, compromiso por el que 
promovemos la edificación sostenible, diseñando productos responsables con nuestro entorno, 
y apoyando al arquitecto en la obtención de certificaciones LEED y BREEAM de sus proyectos.

Indirect points: Points based on the characteristics of the products used in the building.

Puntuación indirecta: Puntuación basada en las características del producto empleado en la edificación.

Indirect points: Points based on the characteristics of the products used in the building.

Puntuación indirecta: Puntuación basada en las características del producto empleado en la edificación.

LEED and BREEAM 

LEED and BREEAM are rating systems for certifying buildings according to their level of sustainability. Both systems 
award a global rating to projects and Keraben Grupo’s products can contribute to this in a significant way.  

LEED y BREEAM son sistemas de evaluación para certificar edificios en función de su nivel de sostenibilidad. 
Ambos sistemas se basan en una puntuación global del proyecto, a la cual los productos de Keraben 
Grupo son capaces de contribuir de forma significativa.

Points that products by Keraben Grupo can help to achieve.

Puntuación que pueden aportar los productos fabricados por Keraben Grupo.

LEED and BREEAM sustainability certificates are awarded to buildings and not products and so the points 
shown in the following tables should be regarded as the potential points that can be obtained.    

Los sellos de sostenibilidad LEED y BREEAM son certificaciones de edificio y no de producto por lo que debe 
entenderse la puntuación recogida en las siguientes tablas como la puntuación potencial que se podría 
llegar a obtener.

Points

Direct points: Points based on documentary evidence that the manufacturer can supply.

Puntuación directas: Puntuación basada en evidencias documentales que el fabricante puede aportar.

LEED

CATEGORY ID REQUIREMENT OBJECTIVE POINTS

Sustainable sites

Sitios sostenibles
SS

Heat island effect on unroofed elements

Efecto isla de calor en elementos de no 
cubierta

To minimise the effects on microclimates, humans and flora and 
fauna by reducing heat islands.

Minimizar los efectos en microclimas, humanos, fauna y flora a 
través de la reducción de la isla de calor.

1

Heat island effect on roofed elements 

Efecto isla de calor en elementos de 
cubierta

1

Materials and resources

Materiales y recursos
MR

Environmental Product Declarations

Declaraciones Ambientales de Producto

To encourage the use of materials for which a product lifecycle 
analysis has been conducted whose information is available.

Incentivar el uso de materiales de los que se haya realizado un 
estudio de ciclo de vida y cuya información esté disponible.

1

Indoor air quality

Calidad Ambiental 
Interior

IAQ

IEQ

Materials with low VOCs

Materiales con baja emisión de COVs

To reduce the concentration of chemical pollutants that can be 
detrimental to air quality, human health and the environment.

Reducir la concentración de contaminantes químicos que pueden 
dañar la calidad del aire, la salud humana y el entorno.

1-3

Direct points: Points based on documentary evidence that the manufacturer can supply.

Puntuación directas: Puntuación basada en evidencias documentales que el fabricante puede aportar.

BREEAM

CATEGORY ID REQUIREMENT OBJECTIVE POINTS

Health & wellbeing

Salud y bienestar

HEA 02

SyB2

Indoor air quality

Calidad de aire interior

To recognise and encourage a healthy internal environment 
through the specification and installation of appropriate ventilation, 

equipment and finishes.

Reconocer e incentivar un entorno saludable mediante la 
especificación y la instalación de sistemas de ventilación, equipos y 

acabados adecuados.

1

Materials

Materiales

MAT 01

MAT 1

Life cycle impacts

Impactos en el ciclo de vida

To recognise and encourage the use of construction materials with 
a low environmental impact.

Utilización de materiales con bajo impacto ambiental.

1-7

MAT 03

MAT 3

Responsible sourcing of materials

Aprovisionamiento responsable de 
materiales

To recognise and encourage the specification and procurement of 
responsibly sourced materials for key building elements.

Reconocer e impulsar la especificación de materiales para los 
elementos principales de la edificación cuyo aprovisionamiento se 

haya efectuado de forma responsable.

1-3

CATEGORY ID REQUIREMENT OBJECTIVE POINTS

Materials

Materiales

MAT 05

MAT 5

Design for durability and resilience

Diseño contra el impacto

To recognise and encourage adequate protection of exposed 
elements of the building and landscape, therefore minimising the 

frequency of replacement.

Reconocer y fomentar la protección adecuada de las partes 
expuestas del edificio y los elementos paisajísticos, minimizando así 

la frecuencia de sustitución de materiales.

1

Waste

Residuos

WST 01

RSD 1

Construction waste management 

Gestión de residuos 

To promote resource efficiency via the effective and appropriate 
management of construction waste.

Fomentar la eficiencia de los recursos mediante una gestión 
efectiva y apropiada de los residuos de obra.

3

WST 04

RSD 4

Speculative floor and ceiling finishes 

Revestimiento de superficies

To encourage the specification and fitting of floor and ceiling 
finishes selected by the building occupant and therefore avoid 

unnecessary waste of materials.

Fomentar que la especificación y colocación de los revestimientos 
del suelo o de otros paramentos de revestimiento sea 

seleccionada por el ocupante del edificio y evitar así el derroche 
innecesario de materiales.

1

CATEGORY ID REQUIREMENT OBJECTIVE POINTS

Water efficiency

Uso Eficiente del Agua
WE

Water efficiency

Eficiencia en el agua

To limit or eliminate the use of drinking water or other natural supplies 
of surface or underground water in or near the building plot for 

watering gardens.  

Limitar o eliminar el uso del agua potable u otros recursos hídricos 
naturales disponibles de agua superficial o subterránea en o cerca 

de la parcela del edificio, para riego en jardines.

2-4

LEED

≤10 ≤14

BREEAM
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B I M
BUILDING INFORMATION MODELING

The use of BIM goes far beyond the design stage and includes the execution of the project itself. It makes it possible to: 
El uso de BIM va más allá de la fase de diseño, abarcando la ejecución del proyecto y permitiendo:
L’utilisation de BIM va au-delà de la phase conception. Il couvre également l’exécution du projet et permet:
Der Einsatz von BIM geht über die Entwurfsphase hinaus und umfasst die gesamte Ausführung des Projekts. Dies 
ermöglicht:

Improve work and communication flows. 
Mejorar los flujos de trabajo y la 
comunicación.
D’améliorer les flux de travail et la 
communication.
Verbesserung von Arbeitsabläufen und 
Kommunikation.

Eliminate errors. 
Eliminar errores.
De supprimer les erreurs.
Fehlervermeidung.

Increase efficiency, thanks to improved 
planning of the project stages. 
Aumentar la eficiencia gracias a la 
mejora de la planificación de las fases 
del proyecto.
D’augmenter l’efficacité grâce à une 
meilleure planification des différentes 
phases du projet.
Steigerung der Effizienz durch verbesserte 
Planung der einzelnen  Projektphasen.

Improve the project’s sustainability and 
energy efficiency. 
Mejorar la sostenibilidad y eficiencia 
energética del proyecto.
D’améliorer la durabilité et l’efficacité 
énergétique du projet.
Optimierung von Nachhaltigkeit und 
Energieeffizienz des Projekts.

Generate budgets, control spending 
and reduce costs. 
Generar presupuestos, controlar los 
gastos, reducir los costes.
De produire des devis, de contrôler les 
dépenses, de réduire les coûts.
Erstellung von Kostenkalkulationen, 
Kostenkontrolle, Kosteneinsparung.

Generate high quality 3D views.
Generar vistas en 3D de calidad.
De produire des vues en 3D de bonne 
qualité.
Generierung hochwertiger 3D-Ansichten.

BIM is the future. It implies a change - a qualitative leap for 
the international construction business, and KERABEN wants 
to be among the first manufacturers of ceramic floor and 
wall tiles to adhere to BIM.
BIMobject® is the platform where architects, engineers, 
builders or designers can now download all BIM information 
regarding KERABEN BIM products, all free of charge.

BIM es el futuro, supone un cambio, un salto cualitativo 
para el sectormundial de la construcción y KERABEN ha 
querido ser de los primeros fabricantes de pavimentos y 
revestimientos cerámicos en sumarse al estándar BIM.
BIMobject® es la plataforma de internet donde como 
arquitecto, ingeniero, constructor o diseñador ya puedes 
descargar, de forma gratuita, toda la información de los 
objetos y archivos BIM de KERABEN. 

BIM, c’est l’avenir. Il représente un changement pour 
l’industrie mondiale du bâtiment, un saut en matière 
de qualité, et KERABEN a tenu à être parmi les premiers 
fabricants de pavements et de revêtements céramiques à 
se joindre à BIM.
BIMobject® est la plateforme internet où vous pouvez 
télécharger gratuitement, en tant qu’architecte, ingénieur, 
entrepreneur ou concepteur, toutes les informations 
relatives aux objets BIM et aux archives BIM de KERABEN.

BIM ist die Zukunft und bedeutet einen Wandel, einen 
Qualitätssprung für die internationale Bauindustrie. KERABEN 
wollte zu den ersten Herstellern von keramischen Boden- 
und Wandbelägen gehören, die mit BIM arbeiten. 
BIMobject® ist die Internet-Plattform, auf der für Sie als 
Architekt, Ingenieur, Bauunternehmer oder Designer bereits 
sämtliche BIM-Objektdaten und BIM-Dateien von KERABEN 
für den kostenlosen Download bereitstehen. 

Building Information Modeling (BIM) is a collaborative work methodology for the creation and management of a 
construction project. Its aim is to gather and digitalize all information related to the project. 
Building Information Modeling (BIM) es una metodología de trabajo colaborativa para la creación y gestión de un 
proyecto de construcción. Su objetivo es centralizar toda la información del proyecto.
Building Information Modeling (BIM) est une méthode de travail collaboratif pour la création et la gestion d’un 
projet de construction dans le bâtiment. Il a pour objectif de centraliser toutes les informations du projet.
Building Information Modeling (BIM) ist eine kollaborative Arbeitsmethode für Planung und Management eines 
Bauprojekts. Ziel ist die Zentralisierung sämtlicher Bauwerksdaten.
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Presentamos los pavimentos ANTISLIP SHOELESS TECHNOLOGY. Una excelente gama de 
porcelánicos antideslizantes de rugosidad imperceptible al tacto.

ANTISLIP
SHOELESS TECHNOLOGY

  
  

  
   

   
  ANTISLIP

S
H

O

ELESS  TECHNOLOGY

SMALL ROUGHNESS
RUGOSIDAD MÍNIMA

CERTIFICATED BY ITC
CERTIFICADO POR ITC

HOMOGENOUS FINISH 
ACABADO HOMOGÉNEO IN & OUT

EASY TO CLEAN
FÁCIL LIMPIEZA

We present our floor tiles with ANTISLIP SHOELESS TECHNOLOGY: an outstanding range of 
non-slip porcelain tiles with a roughness imperceptible to the touch. 

C3 / R10 / A+B+C

Su tacto resulta tan agradable que puede emplearse incluso en superficies con  
requerimientos técnicos menos exigentes

It has such a pleasant feel, that it can be used even on surfaces with less demanding 
technical requirements

   

ANT ISL IP

C1
Dry indoor  areas

Zonas  in ter io res  secas

C2
Indoor  areas  sub ject 

to  mois tu re
Zonas  in ter io res  húmedas

C3
Outdoor  areas

Zonas  exter io res

S tandard

Shoeless 

Shoeless 
PLUS

AN

TISLIP LAPPATO

PLUS
SHOELESS PLUS
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1. SETTING THE BASE/CLIP | COLOCACIÓN DEL SOPORTE | POSE DU SUPPORT | ANBRINGEN DER LASCHEN

1. After spreading the adhesive cement, insert the 
clips underneath the tiles on all four sides.

1. Después de extender el cemento cola, colocar los 
soportes debajo de las piezas en los 4 lados.

1. Après avoir étendu le ciment colle, placer les su-
pports sous les 4 côtés des pièces.

1. Nach Verstreichen des Zementklebers Laschen an 
den 4 Seiten unter den Fliesen anbringen.

40X120 SISTEMA DE NIVELACIÓN | 40X120 SYSTÈME AUTONIVELANT | 40X120 NIVELLIERSYSTEM

For rectified floors and walls, we recommend the RLS Levelling System by Raimondi or a similar system. This method works as follows:

Para pavimentos y revestimientos rectificados se recomienda el Sistema de Nivelación RLS de la empresa Raimondi o similar. Modo de uso:

Pour les carreaux de sol et les faïences rectifiés, il est recommandé d’employer le R.S.L.-système nivelant Raimondi ou similaire. Mode d’emploi:

Für Wand- und Bodenfliesen mit Kantenschnitt wird das RLS Nivellier system der Firma Raimondi oder ein gleichwertiges System empfohlen. 
Gebrauchsanleitung:

40x120 LEVELLING SYSTEM

2. For large tiles, use more clips on each side.
Insert 4 wedges along the horizontal (long) side 
of each tile. Insert 2 wedges along the vertical 
(Short) side.

2. Para piezas de gran tamaño usar más soportes 
por lado. Colocar 4 soportes a lo largo de la superfi-
cie horizontal (lado largo) y 2 soportes en la vertical 
(lado corto).

2. Pour les grands formats il est conseillé d’utiliser plus 
de cales autonivelantes. Mettre 4 cales sur la lon-
gueur du carreau et 2 cales sur la largeur du carreau.

2. Bei großformatigen Fliesen bitte mehrere Laschen 
pro Seite verwenden. 4 Laschen entlang der horizon-
talen Oberfläche (Längsseite) und 2 Laschen entlang 
der vertikalen Seite (kurze Seite).

3. Lay the tile and tap with the rubber mallet.

3. Colocar la baldosa y golpear con el mazo de 
goma.

3. Poser la dalle et frapper à l’aide du maillet en 
caoutchouc souple.

3. Fliese verlegen und mit dem Gummihammer fes-
tklopfen.

2. INSERTING THE WEDGES | INSERCCIÓN DE LAS CUÑAS | INSERTION DES CALES | ANBRINGUNG DER KEILE

1. Insert the wedges in the clip slot, making sure 
you don’t pass the breakpoint.

1. Insertar las cuñas en el alojamiento apretando 
sin superar el punto de rotura.

1. Insérer les cales dans le logement en serrant le 
point de rupture.

1. Keile in die Aufnahme einführen und andrücken, 
ohne die Bruchstelle zu überschreiten.

2. We recommend the use of adjustable traction 
pliers to make this task easier.

2. Para facilitar esta tarea se aconseja el uso de la 
pinza de tracción ajustable.

2. Pour faciliter cette tâche, il est recommandé d’uti-
liser la pince de traction ajustable.

2. Zur Erleichterung dieses Arbeitsschrittes empfiehlt 
sich der Einsatz der einstellbaren Zange.

3. REMOVING THE SUPPORT | ELIMINACIÓN DEL SOPORTE | ÉLIMINATION DU SUPPORT | ENTFERNUNG DER LASCHEN

TUTORIAL VIDEO

BEFORE  |  ANTES AFTER  |  DESPUÉS



153152

formato/size pzs-cj/pcs-box m2/cj/box kg/cj/box cj/box/epl m2 /epl kg/eplformato/size pzs-cj/pcs-box m2/cj/box kg/cj/box cj/box/epl m2 /epl kg/epl

PACKING LIST EMBALLAGE / VERPACKUNG

BOREAL

75x75/30”x30”´ Natural / Antislip Shoeless Plus 2 1,13 24,62 42 47,46 1057,04

37x75/15”x30” Natural / Antislip Shoeless Plus 4 1,13 24,24 48 54,24 1186,52

34x25/13”x10” Espiga 9 0,54 13,92 30 16,20 437,60

30x30/12”x12” Jenga 11 0,99 19,85 36 35,64 734,60

8x75/3”x 30” Rodapié 10 0,60 13,20 80 48,00 1079,00

37x75/15” x30” Peldaño Natural / Antislip Shoeless Plus 4 1,11 24,00 Please ask for information / Consulte información

37x75/15” x30” Peldaño Doble Natural / Antislip Shoeless Plus 2 0,56 12,50 Please ask for information / Consulte información

CHIC

30x90/12”x36” Base 4 1,08 18,84 51 55,08 983,84

30x90/12”x36” Art 4 1,08 18,84 51 55,08 983,84

30x90/12”x36” Concept 4 1,08 18,84 51 55,08 983,84

4,8x30/1,9”x12” Listelo 11 0,16 3,30 110 17,42 386,00

12,5x30/4,9”x12” Zócalo 6 0,22 4,80 110 24,75 551,00

ELVEN

150x75/60”x30” Natural / Lappato 1 1,12 26,80 48 53,76 1309,49

150x37/60”x15” Natural / Lappato 2 1,12 26,80 50 56,00 1363,00

75x75/30”x30” Natural / Lappato 2 1,13 24,62 42 47,46 1057,04

37x75/15”x30” Natural / Lappato 4 1,13 24,24 48 54,24 1186,52

60x60/24”x24” Natural / Lappato 3 1,08 22,53 40 43,20 924,20

30x30/12”x12” Mosaico 11 1,00 22,00 36 36,00 815,00

8x60/3”x24” Rodapié Natural / Lappato 10 0,48 9,20 80 38,40 759,00

30x60/12” x24” Peldaño Natural / Lappato 6 1,08 22,50 Please ask for information / Consulte información

30x60/12” x24” Peldaño Doble Natural / Lappato 2 0,36 9,17 Please ask for information / Consulte información

8x75/3”x 30” Rodapié Natural / Lappato 10 0,60 13,20 Please ask for information / Consulte información

37x75/15” x30” Peldaño Natural / Lappato 4 1,11 24,00 Please ask for information / Consulte información

37x75/15” x30” Peldaño Doble Natural / Lappato 2 0,56 12,50 Please ask for information / Consulte información

150x37/60”x15” Peldaño (SR) Natural / Lappato 2 1,11 26,80 Please ask for information / Consulte información

150x37/60”x15” Peldaño Doble Natural / Lappato 2 1,11 26,80 Please ask for information / Consulte información

ELVEN

150x37/60”x15” Lappato 2 1,12 26,80 50 56,00 1363,00

150x37/60”x15” Concept Lappato 2 1,12 26,80 50 56,00 1363,00

ELVEN

30x90/12”x36” Base 4 1,08 18,84 51 55,08 983,84

30x90/12”x36” Concept 4 1,08 18,84 51 55,08 983,84

30x90/12”x36” Art 4 1,08 18,84 51 55,08 983,84

ELVEN

25x70/10”x28” Base 7 1,23 21,35 42 51,66 919,70

25x70/10”x28” Concept 7 1,23 21,35 42 51,66 919,70

1,5x70/1,8”x28” Perfil 6 0,06 0,72 400 25,20 311,00

ESSENTIAL

40x120/16”x47” Base 3 1,44 27,12 20 28,80 565,40

30x60/12”x24” Base 6 1,08 18,48 40 43,20 762,20

1,5x120/1,8”x47” Perfil 6 0,11 1,20 252 27,22 302,40

1,5x60/1,8”x24” Perfil 6 0,05 0,54 500 27,00 293,00

EVOLUION 75x75/30”x30” Base 2 1,13 24,62 42 47,46 1057,04

GROOVE

40x120/16”x47” Base 3 1,44 27,12 20 28,80 565,40

40x120/16”x47” Concept 3 1,44 27,12 20 28,80 565,40

40x120/16”x47” Art 3 1,44 27,12 20 28,80 565,40

1,5x120/1,8”x47” Perfil 6 0,11 1,20 252 27,22 302,40

ROMANCE

150x24,8/60”x10” Base 3 1,12 26,79 40 44,80 1094,60

150x24,8/60”x10” Antislip 3 1,12 26,79 40 44,80 1094,60

28x28/11”x11” Brick 9 0,705 14,03 30 21,15 440,9

8x75/3”x 30” Rodapié 10 0,60 13,20 80 48,00 1079,00

150x37/60”x15” Peldaño (SR) Natural / Antislip 2 1,11 26,80 Please ask for information / Consulte información

150x37/60”x15” Peldaño Doble Natural / Antislip 2 1,11 26,80 Please ask for information / Consulte información

MIXIT

150x75/60”x30” Base 1 1,12 26,80 48 53,76 1309,49

150x37/60”x15” Base 2 1,12 26,80 50 56,00 1363,00

75x75/30”x30” Base / Antislip 2 1,13 24,62 42 47,46 1057,04

37x75/15”x30” Base / Antislip 4 1,13 24,24 48 54,24 1186,52

60x60/24”x24” Natural 3 1,08 22,53 40 43,20 924,20

26x58/10”x24” Muro 5 0,75 15,10 30 22,50 476,00

30x30/12”x12” Mosaico 11 1,00 22,00 36 36,00 815,00

8x60/3”x24” Rodapié 10 0,48 9,20 80 38,40 759,00

8x75/3”x 30” Rodapié 10 0,60 12,90 80 48,00 1055,00

30x60/12” x24” Peldaño 6 1,08 22,58 Please ask for information / Consulte información

30x60/12” x24” Peldaño Doble 2 0,36 9,17 Please ask for information / Consulte información

37x75/15” x30” Peldaño Base / Antislip 4 1,11 24,00 Please ask for information / Consulte información

37x75/15” x30” Peldaño Doble Base / Antislip 2 0,56 12,50 Please ask for information / Consulte información

150x37/60”x15” Peldaño (SR) Natural / Antislip 2 1,11 26,80 Please ask for information / Consulte información

150x37/60”x15” Peldaño Doble (SR) Natural / Antislip 2 1,11 26,80 Please ask for information / Consulte información

MIXIT

150x37/60”x15” Base 2 1,12 26,80 50 56,00 1363,00

150x37/60”x15” Concept 2 1,12 26,80 50 56,00 1363,00

MIXIT

30x90/12”x36” Base 4 1,08 18,84 51 55,08 983,84

30x90/12”x36” Concept 4 1,08 18,84 51 55,08 983,84

30x90/12”x36” Art 4 1,08 18,84 51 55,08 983,84

1,5x90/1,8”x36” Perfil 6 0,08 0,90 336 27,22 325,40

MIXIT

25x70/ 10”x28” Base 7 1,23 21,35 42 51,66 919,70

25x70/ 10”x28” Concept 7 1,23 21,35 42 51,66 919,70

1,5x70/1,8”x28” Perfil 6 0,06 0,72 400 25,20 311,00

NATURE

25x50/10”x20” Base 11 1,38 21,78 36 49,68 807,08

25x50/10”x20” Concept 11 1,38 21,78 36 49,68 807,08

3,8x50/1,5”x20” Listelo 22 0,41 7,48 90 37,62 696,20

50x50/20”x20” Base 4 1,00 20,52 36 36,00 761,62



155154

SÍMBOLOS SYMBOLS / SYMBOLE / SYMBOLLES

INDICATIONS FOR USE
INDICACIONES DE USO

Suitable for cutting 
Se puede cortar
Il est possible coupé
Geschnitten zu werden ist möglich

Gathered 
Rejuntar
Rejointe
Verfugen

ANTISLIP

UPEC

Surfaces with moderate trafic. Bedrooms and bathrooms in the home
Superficies sometidas a tráfico moderado. Dormitorios y baños de las viviendas
Passage léger: salles de bains et chambre
Schwache beanspruchung. Private bäder und schlafzimmer

Surfaces whit intense trafic. Public places, shops, restaurants, offices, etc
Superficies sometidas  a tráfico intenso. Lugares públicos, tiendas, restaurantes, oficinas, etc
Passage intensif: magasins, hall, locaux publics et centres commerciaux
Hohe beanspruchung. Geschäfte, öffentliche gebäude und einkaufszentren

Surfaces with medium trafic. All the house, kitchen, tarrace, etc
Superficies sometidas a tráfico medio. Toda la vivienda, cocinas, terrazas, etc
Passage moyen: immeubles, eléments communs, cuisines, bureaux et maison individuelle
Mittlere beanspruchung. Wohnbereiche, küchen, büros, familienhäuser

Semi-polished
Semi-pulido
Semi-poli
Anpoliert

Gloss
Brillo
Brillant
Glänzend

Matt
Mate
Mat
Matt

Meshed 
Enmallado
Mosaique su filet
Mosaik auf netz

Low shade variation 
Producto destonificado
Produit dénuancé
Produkt mit farbabweichungen

Medium shade variation 
Destonificación sustancial
Légèrement dénuancé
Produkt mit hohen farbabweichungen

High shade variation 
Producto muy destonificado
Produit très dénuancé
Produkt mit sehr hohen farbabweichungen

Floor tiles 
Pavimento
Sol
Bodenfliese

Wall tiles 
Revestimiento
Faience
Wandfliese

Do not bond 
No trabar
Ne pas mettre en quinconces
Kein verbandrerlegung

Do not bond +20%
No trabar +20%
Ne pas mettre en quinconces a +de 20%
Max 1/5 Verbanduerlegung

Frost resistance
Antihielo
Résistance au gel
Frostsicher

Absorption 
Absorción
Absorption
Wasseraufnahme

Mohs

Resistance to staining
Resistencia a las manchas
Resistance aux taches
Beständigkeit gegen fleckenbildung

GHA | ULA
Restistance to high acid concentration 
Resistencia a los ácidos en altas concentraciones
Résistance aux acides de forte concentration
Säurebeständigkeit bei hohen konzentrationen

GLA | GLA
Resistance to low acid concentration 
Resistencia a los ácidos en bajas concentraciones
Résistance aux acides de faible concentration
Säurebeständigkeit bei schwachen konzentrationen

Thickness ±5% 
Espesor ±5%
Epaisseur ±5%
Stärke ±5%

GA | UA
Resistance to cleaning agents 
Resistencia agentes de limpieza
Resistance aux produits d’entretien
Beständigkeit gegen reinigungsmittel

Soft

Honed

Silk

Rectified edges 
Canto rectificado
Bords rectifiés
Halibriert

USE
USO

SURFACE LOOK
ASPECTO SUPERFICIAL

TECHNICAL DATA
DATOS TÉCNICOS

SHADE VARIATION
DESTONIFICACIÓN

Patterns
Caras
 Tampons 
Grafiken 

Wall tiles 
Revestimiento
Faience
Wandfliese

  
  

  
   

   
  ANTISLIP

S
H

O

ELESS  TECHNOLOGY

V3
Media Destonificación
Medium Shade Variation

V4
Alta Destonificación
High Shade Variation

V2
Baja Destonificación
Low Shade Variation

Mate
Matt

Brillo
Gloss

Uso
Use

Uso
Use

Uso
Use

Uso
Use

Uso
Use

Uso
Use

Uso
Use

Uso
Use

Uso
Use

Uso
Use

Uso
Use

Uso
Use

Uso
Use

Uso
Use

Uso
Use

Uso
Use

Pavimento
Floor Tiles

Revestimiento
Wall Tiles

Colocación Modular
Modular

No Trabar +20%
Do Not Bond +20%

No Trabar 
Do Not Bond 

Colocación Modular
Modular

No Trabar +20%
Do Not Bond +20%

No Trabar 
Do Not Bond 

Pavimento
Floor Tiles

Revestimiento
Wall Tiles

Mate
Matt

Brillo
GlossSemipulido
Semi-Polished
Honed

Soft

SO
FT

Honed

Soft

SO
FT

V3
Media Destonificación
Medium Shade Variation

V4
Alta Destonificación
High Shade Variation

V2
Baja Destonificación
Low Shade Variation

V3
Media Destonificación
Medium Shade Variation

V4
Alta Destonificación
High Shade Variation

V2
Baja Destonificación
Low Shade Variation

ANTISLIP SHOELESS TECHNOLOGY

ANTISLIP SHOELESS PLUS

SILK

8

SIL
K

 

SILK

± 5 %

DATOS TÉCNICOS TECHNICAL DETAILS / BONNÉES TECHNIQUES / TECHNISCHE DATEN

BOREAL

75x75 Natural NPD NPD NPD NPD NPD NPD NPD NPD

75x75 Antislip Shoeless Plus NPD NPD NPD NPD NPD NPD NPD NPD

37x75 Natural NPD NPD NPD NPD NPD NPD NPD NPD

37x75 Antislip Shoeless Plus NPD NPD NPD NPD NPD NPD NPD NPD

34x25 Espiga NPD NPD NPD NPD NPD NPD NPD NPD

30x30 Jenga NPD NPD NPD NPD NPD NPD NPD NPD

CHIC

30x90 Base NPD NPD NPD NPD NPD NPD NPD NPD

30x90 Art NPD NPD NPD NPD NPD NPD NPD NPD

30x90 Concept NPD NPD NPD NPD NPD NPD NPD NPD

ELVEN

150x75 Lappato <=0,5% RESISTE 5 UA 5 UHB ULA 10,70 ± 0,50 mm

150x75 Natural <=0,5% RESISTE 5 UA 5 UHA ULA 10,70 ± 0,50 mm

150x37 Lappato <=0,5% RESISTE 5 UA 5 UHA ULA 10,70 ± 0,50 mm

150x37 Natural <=0,5% RESISTE 5 UA 5 UHB/UHA ULA 10,70 ± 0,50 mm

60x60 Lappato NPD NPD NPD NPD NPD NPD NPD NPD

60x60 Natural NPD NPD NPD NPD NPD NPD NPD NPD

75x75 Lappato <=0,5% RESISTE 5 UA 5 UHB ULA 9,80 ± 0,49 mm

75x75 Natural <=0,5% RESISTE 5 UA 5 UHA ULA 9,80 ± 0,49 mm

37x75 Lappato <=0,5% RESISTE 5 UA 5 UHB ULA 9,80 ± 0,49 mm

37x75 Natural <=0,5% RESISTE 5 UA 5 UHA ULA 9,80 ± 0,49 mm

30x30 Mosaico NPD NPD NPD NPD NPD NPD NPD NPD

ELVEN
150x37 Base <=0,5% RESISTE 5 UA 5 UHA ULA 10,70 ± 0,50 mm

150x37 Concept <=0,5% RESISTE 5 UA 5 UHB ULA 10,70 ± 0,50 mm

ELVEN

30x90 Base >10% NPD NPD GA 5 GHA GLA 10,60 ± 0,50 mm

30x90 Concept >10% NPD NPD GA 5 GHA GLA 10,60 ± 0,50 mm

30x90 Art >10% NPD NPD GA 5 GHA GLA 10,60 ± 0,50 mm

ELVEN
25x70 Base >10% NPD NPD GA 5 GHA GLA 10,60 ± 0,50 mm

25x70 Concept >10% NPD NPD GA 5 GHA GLA 10,60 ± 0,50 mm

ESSENTIAL

40x120 Concret >10% NPD NPD GA 5 GHA GLA 10,90 ± 0,50 mm

40x120 Cavity >10% NPD NPD GA 5 GHA GLA 10,90 ± 0,50 mm

40x120 Rock >10% NPD NPD GA 5 GHA GLA 10,90 ± 0,50 mm

40x120 Pebble >10% NPD NPD GA 5 GHA GLA 10,90 ± 0,50 mm

40x120 Linen >10% NPD NPD GA 5 GHA GLA 10,90 ± 0,50 mm

40x120 Tartan >10% NPD NPD GA 5 GHA GLA 10,90 ± 0,50 mm

30x60 Concret >10% NPD NPD GA 5 GHA GLA 9,50 ± 0,50 mm

30x60 Cavity >10% NPD NPD GA 5 GHA GLA 9,50 ± 0,50 mm

30x60 Rock >10% NPD NPD GA 5 GHA GLA 9,50 ± 0,50 mm

30x60Pebble >10% NPD NPD GA 5 GHA GLA 9,50 ± 0,50 mm

30x60 Linen >10% NPD NPD GA 5 GHA GLA 9,50 ± 0,50 mm

30x60 Tartan >10% NPD NPD GA 5 GHA GLA 9,50 ± 0,50 mm

EVOLUTION 75x75 Base NPD NPD NPD NPD NPD NPD NPD NPD

GROOVE

40x120 Base >10% NPD NPD GA 5 GHA GLA 10,90 ± 0,50 mm

40x120 Concept >10% NPD NPD GA 5 GHA GLA 10,90 ± 0,50 mm

40x120 Art >10% NPD NPD GA 5 GHA GLA 10,90 ± 0,50 mm

ROMANCE

150x24,8 Base NPD NPD NPD NPD NPD NPD NPD NPD

150x24,8 Antislip NPD NPD NPD NPD NPD NPD NPD NPD

28x28 Brick NPD NPD NPD NPD NPD NPD NPD NPD

MIXIT

150x75 Natural <=0,5% RESISTE 5 UA 5 UHA ULA 10,70 ± 0,50 mm

150x37 Lappato <=0,5% RESISTE 5 UA 5 UHA ULA 10,70 ± 0,50 mm

75x75 Natural <=0,5% RESISTE 5 UA 5 UHA ULA 9,80 ± 0,49 mm

75x75 Antislip <=0,5% RESISTE 7 UA 5 UHA ULA 9,80 ± 0,49 mm

37x75 Natural <=0,5% RESISTE 5 UA 5 UHA ULA 9,80 ± 0,49 mm

37x75 Antislip <=0,5% RESISTE 7 UA 5 UHA ULA 9,80 ± 0,49 mm

60x60 Natural NPD NPD NPD NPD NPD NPD NPD NPD

26x58 Muro <=0,5% RESISTE 5 UA 5 UHA ULA 10,20 ± 0,50 mm

30x30 Mosaico <=0,5% RESISTE 5 UA 5 UHA ULA 10,20 ± 0,50 mm

MIXIT
150x37 Base NPD NPD NPD NPD NPD NPD NPD NPD

150x37 Concept NPD NPD NPD NPD NPD NPD NPD NPD

MIXIT

30x90 Base >10% NPD NPD GA 5 GHA GLA 10,60 ± 0,50 mm

30x90 Concept >10% NPD NPD GA 5 GHA GLA 10,60 ± 0,50 mm

30x90 Art >10% NPD NPD GA 5 GHA GLA 10,60 ± 0,50 mm

MIXIT
25x70 Base >10% NPD NPD GA 5 GHA GLA 10,10 ± 0,50 mm

25x70 Concept >10% NPD NPD GA 5 GHA GLA 10,10 ± 0,50 mm

NATURE

25x50 Base >10% NPD NPD GA 5 GHA GLA 9,60 ± 0,50 mm

25x50 Concept >10% NPD NPD GA 5 GHA GLA 9,60 ± 0,50 mm

50x50 Base <=0,5% RESISTE 7 UA 5 UHA ULA 9,00 ± 0,45 mm

AN

TISLIP LAPPATO

PLUS
SHOELESS PLUS



Keraben  se reserva el derecho de anular y modificar, total, o parcialmente, 
cualquiera de los modelos, colores, formatos, referencias y especificaciones técnicas 
contenidas en este catálogo.

El contenido de este catálogo está protegido en su totalidad por Copyright. Queda 
prohibida la reproducción total o parcial de las imágenes, textos, ilustraciones, y 
conceptos gráficos sin la autorización expresa de Keraben.

Keraben certifica que todos los productos incluidos en el presente catálogo están 
fabricados en sus plantas productivas de Nules, provincia de Castellón, España, y en 
el caso de determinadas piezas especiales, en países de la Unión Europea.

Debido a los procesos de impresión, los colores que aparecen en este catálogo 
deben de considerarse aproximados, no exactos.  

 

Keraben reserves the rights to delete and amend, either totally or partially, any 
of the styles, colours, shapes, sizes, references and other technical specifications 
contained in this catalogue.

The entire contents of this catalogue are Copyright.

No pictures, texts, illustrations or graphic concepts may be reproduced, either wholly 
or partially, without the express permission of Metropol.

 Keraben  certifies that all products included in this catalogue are made in Spain at 
its production plants in Nules (Castellón) and, in the case of certain special parts, in 
countries of the European Union.

All colors and hues appearing in this catalogue should be considered approximate 
only on view of the printing processes involved.
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